


MONEDAS ANT IGUAS
GRECIA - HELENISMO

F 3001 Antíoco VI, Dionisos (145-142 a.C.). Dracma. (S. 7073 sim) (BMC. IV, 14). Anv.: Su cabeza 
radiada. Rev.: BAWILE[(W) ANXIPCPY EQIFANPYW (D)IPNYW(PY). Apolo
desnudo sentado a izquierda sobre el omfalos, con flecha y arco; entre sus pies K, en 
exergo fecha no visible, racimo de uva a izquierda. 4,20 grs. Resto de soldadura en
canto. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3002 Filipo Filadelfo (93-83 a.C.). Tetradracma. (S. 7196 sim). Anv.: Su cabeza diademada en
gráfila de collar. Rev.: (BA)WILE[W/(F)ILIQQPY/EQIFANPYW/FILADELFPY. Zeus 
sentado a izquierda con una Victoria y cetro; = bajo el asiento. 15,36 grs. MBC. Est. 
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

REPÚBLICA ROMANA

3003 (posterior a 543/211 a.C.). Anónima. Denario. (Bab. 2). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás C. Rev.: ROM3. Los Dióscuros cabalgando con lanza. 3,85 grs. MBC. Est. 70. 50,–

F 3004 (posterior a 543/211 a.C.). Anónima. Denario. (Bab. 2). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás C. Rev.: ROM3. Los Dióscuros, con lanzas, galopando a derecha. 4,07 grs.
MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3005 (hacia 596/157 a.C.). Anónima. Denario. (Bab. 6). Anv.: Cabeza galeada de Roma, detrás X. 
Rev.: ROMA. Victoria, con látigo, en biga galopando a derecha. 3,86 grs. MBC+. Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3006 (546-563/207-190 a.C.). Anónima. Denario. (Bab. 20) (S. 20i). Anv.: Cabeza galeada de
Roma, detrás C. Rev.: ROMA. Los Dióscuros cabalgando con lanza, creciente arriba.
3,08 grs. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3007 (584-595/169-158 a.C.). Anónima. Denario. (Bab. 20) (S. 20n). Anv.: Cabeza galeada de
Roma, detrás C. Rev.: ROM1. Los Dióscuros cabalgando con lanza, grifo bajo los
caballos. 3,70 grs. Rara. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3008 (547-553/206-200 a.C.). Anónima. Denario. (Bab. 20) (S. 20w). Anv.: Cabeza galeada de
Roma, detrás C. Rev.: ROM(A). Los Dióscuros cabalgando con lanza; pentagrama bajo 
los caballos. 2,42 grs. Reverso algo desplazado. (MBC). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . 40,–

3009 (hacia 610/143 a.C.). Anónima. Denario. (Bab. 101). Anv.: Cabeza galeada de Roma, detrás 
C. Rev.: (R)OM(A). Diana Lucifera en biga de ciervos al galope; creciente bajo las
patas delanteras. 3,41 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3010 (hacia 623/130 a.C.). Gens Acilia. Denario. (Bab. 4). Anv.: M. AC(IL)IVS M. F. entre dos
círculos de puntos; en el centro cabeza galeada de Roma, detrás ,. Rev.: ROM(A).
Hércules con maza y trofeo, en cuadriga al paso. 3,88 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . 40,–

F 3011 (hacia 640/113 a.C.). Gens Aemilia. Denario. (Bab. 7). Anv.: ROMA. Cabeza laureada de
Roma, detrás ,. Rev.: MN. AE(MILIO). Estatua ecuestre a derecha, sobre tres arcos.
Dentro de ellos, L-E-P. 3,93 grs. Escasa. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

3012 (695/58 a.C.). Gens Aemilia. Denario. (Bab. 8). Anv.: M. SCAVR. AED. CVR. (E)X S.C.
(REX ARETAS). El rey Aretas arrodillado, con ramo de olivo, junto a un camello
parado cuya brida sostiene. Rev.: P. HVPSAE. AED. CVR. C. HVPSAE (COS.
PREIVER. CAP)TV. Júpiter en cuadriga al paso a izquierda, escorpión debajo. 3,93
grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 3013 (hacia 671/82 a.C.). Gens Annia. Denario. (Bab. 5) (S. 5a). Anv.: C. ANNIVS T. F. T. N.
PRO. COS. EX S. C. Busto drapeado y diademado de Anna Perenna, delante
balanzas. Rev.: L. FABI. L. F. HIS(P.). Victoria con gran palma en cuadriga al paso,
encima Q, S bajo los caballos. 3,90 grs. Escasa. MBC. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3014 (hacia 607/146 a.C.). Gens Antestia. Denario. (Bab. 2). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
entre perro caminando hacia arriba y C. Rev.: C. ANTESTI. ROMA. Los Dióscuros,
con lanzas, galopando a derecha. 3,62 grs. MBC+. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

3015 (hacia 617/136 a.C.). Gens Antestia. Denario. (Bab. 9). Anv.: GRAG. Cabeza galeada de
Roma, , bajo el mentón. Rev.: L. ANTES. ROMA. Júpiter con rayo y cetro en
cuadriga al galope. 3,88 grs. MBC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3016 (hacia 670/83 a.C.). Gens Antonia. Denario. (Bab. 1). Anv.: S.C. Cabeza laureada de
Júpiter. Rev.: Q. ANTO. BALB. PR. Victoria en cuadriga al galope, con láurea y
palma, C bajo los caballos. 3,60 grs. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–



F 3017 (hacia 670/83 a.C.). Gens Antonia. Denario. (Bab. 1) (S. 1a). Anv.: S.C. Cabeza laureada
de Júpiter, debajo D. Rev.: Q. ANTO. BALB. PR. Victoria en cuadriga al galope, con
láurea y palma. 3,84 grs. MBC+. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3018 (hacia 670/83 a.C.). Gens Antonia. Denario. (Bab. 1) (S. 1d). Anv.: Cabeza laureada de
Júpiter, detrás S. C; T bajo el mentón. Rev.: Q. ANTON. BALB. PR. Victoria, con
corona y palma en cuadriga galopando a derecha; debajo D. 3,81 grs. MBC+. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 3019 (hacia 649/104 a.C.). Gens Appuleia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
izquierda. Rev.: L. SATVRN. Saturno en cuadriga galopando a derecha, debajo D
invertida. 3,86 grs. MBC+. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 3020 (hacia 657/96 a.C.). Gens Caecilia. Denario. (Bab. 45). Anv.: L. METEL A. A(LB. S. F.).
Cabeza laureada de Apolo, debajo del cuello ,. Rev.: (C.) MALL. ROMA. Roma,
sentada a izquierda sobre montón de escudos, es coronada por Victoria de pie detrás 
de ella. 3,85 grs. Pátina oscura. MBC. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3021 (663/90 a.C.). Gens Calpurnia. Denario. (Bab. 11). Anv.: Cabeza laureada de Apolo, detrás
número I. Rev.: L. PISO FRUGI. ROMA (en monograma). Jinete con palma galopando
a derecha, arriba número I. 3,87 grs. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 3022 (hacia 627/126 a.C.). Gens Cassia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás urna y ,. Rev.: C. CASSI. ROMA. La Libertad, con bonete y cetro en cuadriga 
galopando a derecha. 3,80 grs. MBC. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

F 3023 (hacia 651/102 a.C.). Gens Cassia. Denario. (Bab. 4). Anv.: CAECIAN. Cabeza de Ceres
laureada de espigas a izquierda. Rev.: L. CASSI. Dos bueyes a izquierda, arriba V
sobre punto. 3,89 grs. Muy escasa. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

F 3024 (hacia 674/79 a.C.). Gens Claudia. Denario. (Bab. 5). Anv.: Busto de Diana; arco y carcaj
sobre la espalda, delante S. C. Rev.: XXII. (TI. C)LAVD TI. F. (AP. N.). Victoria, con
palma y corona en biga galopando a derecha. 3,73 grs. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . 75,–

F 3025 (hacia 665/88 a.C.). Gens Cornelia. Denario. (Bab. 50). Anv.: Cabeza de Marte. Rev.: CN.
LENTVL. Victoria, con corona, en biga galopando a derecha. 3,82 grs. MBC. Est. 80. . 60,–

3026 (hacia 606/147 a.C.). Gens Cupiennia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás cornucopia, C bajo el mentón. Rev.: L. CVP. ROM(A). Los Dióscuros
cabalgando con lanza. 3,54 grs. MBC+/MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3027 (hacia 640/113 a.C.). Gens Didia. Denario. (Bab. 2). Anv.: ROMA en monograma. Cabeza
galeada de Roma. Rev.: T. DEI(DI). El pretor T. Didius con escudo y látigo golpeando 
a un esclavo que va armado con espada y escudo. 3,74 grs. Reverso algo
descentrado. Escasa. (MBC). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

3028 (hacia 625/128 a.C.). Gens Domitia. Denario. (Bab. 14). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
espiga detrás, , bajo el mentón. Rev.: ROMA. CN. DOM. Victoria en biga al galope;
debajo un soldado lucha contra un perro de gran talla. 3,90 grs. Escasa. MBC. Est.
70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3029 (hacia 640/113 a.C.). Gens Fonteia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza bifronte de Fontus
entre marca monetaria y ,. Rev.: C. FONT. ROMA (casi fuera de cospel). Galera a
izquierda con timonel y tres filas de remeros. 3,80 grs. Rayitas. MBC. Est. 110. . . . . 75,–

F 3030 (hacia 668/85 a.C.). Gens Fonteia. Denario. (Bab. 10). Anv.: MN. FONTEI. C. F. Cabeza
laureada de Apolo Vejovis, debajo un rayo. Rev.: Genio alado de Vejovis sobre la
cabra Amaltea; arriba los gorros de los Dióscuros, debajo un tirso, todo en láurea.
3,99 grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3031 (hacia 637/116 a.C.). Gens Fulvia. Denario. (Bab. 1). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de
Roma, , bajo el mentón. Rev.: CN. FOVL. (M. C)AL. Q. MET. Victoria en biga al
galope. 3,81 grs. MBC/MBC-. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3032 (hacia 584/169 a.C.). Gens Furia. Denario. (Bab. 13). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás C. Rev.: PVR. ROMA. Diana con el creciente en la frente, en biga al galope;
arriba un múrex. 3,30 grs. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3033 (hacia 650/103 a.C.). Gens Julia. Denario. (Bab. 4). Anv.: CAESAR. Cabeza de Marte a
izquierda. Rev.: L. IVLI. L. F. Venus Genetrix, en biga tirada por amorcillos a
izquierda; encima F, debajo lira. 3,75 grs. MBC+. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3034 (hacia 662/91 a.C.). Gens Junia. Denario. (Bab. 15). Anv.: Cabeza galeada de Roma, detrás 
P. Rev.: D. SILANVS. ROMA. Victoria, en biga, galopando a derecha; encima numeral
VIIII. 3,97 grs. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 3035 (hacia 640/112 a.C.). Gens Licinia. Denario. (Bab. 7). Anv.: ROMA. Busto galeado de Roma, 
con escudo y lanza a izquierda; delante estrella. Rev.: A. NERVA. Tres ciudadanos en 
el recinto de los comicios, en el acto de votar. 3,82 grs. Rara. MBC. Est. 150. . . . . 100,–

F 3036 (hacia 677/76 a.C.). Gens Lucretia. Denario. (Bab. 3). Anv.: Cabeza laureada de Neptuno,
detrás _XVI y tridente. Rev.: L. LVCRETI. TRIO. Cupido montado en delfín. 3,82 grs.
Muy escasa. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–



3037 (hacia 652/101 a.C.). Gens Lucilia. Denario. (Bab. 1). Anv.: PV. Cabeza galeada de Roma,
todo en láurea. Rev.: M. LVCILI. RVF. Victoria con látigo en biga al galope. 3,86 grs.
MBC+/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3038 (hacia 640/113 a.C.). Gens Manlia. Denario. (Bab. 2). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de
Roma, delante C. Todo rodeado por Torques. Rev.: (L. T)ORQVA. (EX. S. C.). Jinete, 
con lanza y escudo galopando a derecha, arriba Q. 3,86 grs. Escasa. MBC. Est. 100. 75,–

F 3039 (hacia 619/134 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Bab. 8). Anv.: Cabeza galeada de Roma, entre 
modius y ,. Rev.: M. MAR. C. ROMA. Victoria, con látigo, en biga galopando a
derecha; debajo dos espigas de trigo entre la leyenda. 3,92 grs. MBC+. Est. 130. . . . 90,–

3040 (hacia 640/113 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Bab. 12). Anv.: ROMA en monograma. Cabeza 
de Filipo V de Macedonia con el yelmo regio, � bajo el mentón. Rev.: L. PHILIPPVS
inscrito en la base de una estatua ecuestre; flor bajo el caballo, , en exergo. 3,86
grs. Muy escasa. MBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3041 (665/88 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Bab. 19). Anv.: Cabeza diademada de Apolo. Rev.: C. 
CENSORI. Caballo libre al galope, encima tres cornucopias, debajo proa. 4,02 grs.
Rayita. Escasa.. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

3042 (hacia 671/82 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Bab. 24). Anv.: Cabeza laureada de Apolo,
delante ¿cetro?. Rev.: L. CENSOR. El sátiro Marsias en pie a izquierda, levantando la 
diestra y portando odre al hombro; tras él, columna con estatua encima y A. 3,82 grs. 
Escasa. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

3043 (hacia 574-583/179-170 a.C.). Gens Matiena. Denario. (Bab. 2). Anv.: Cabeza galeada de
Roma, detrás C. Rev.: ROM3. Los Dióscuros cabalgando con lanza; MAT bajo los
caballos. 3,37 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3044 (hacia 647/106 a.C.). Gens Memmia. Denario. (Bab. 2) (S. 2a). Anv.: ROMA. Cabeza de
Saturno a izquierda, detrás guadaña. Rev.: L. MEMMI. GAL. Venus, en biga al paso,
es coronada por amorcillo volando sobre los caballos. 3,96 grs. MBC. Est. 90. . . . . . 70,–

F 3045 (666/87 a.C.). Gens Memmia. Denario. (Bab. 8). Anv.: (E)X. S. C. Cabeza de Saturno a
izquierda, delante letra. Rev.: L. C. MEMIES L. F. GAL. Venus en biga al paso a
derecha, es coronada por amorcillo volando encima de los caballos. 3,80 grs. MBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3046 (hacia 650/103 a.C.). Gens Minucia. Denario. (Bab. 19). Anv.: Cabeza galeada de Marte a
izquierda. Rev.: Q. THERM. M. F. Dos guerreros luchando, y entre ellos, otro caído en 
el suelo. 3,89 grs. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

3047 (hacia 674/79 a.C.). Gens Naevia. Denario. (Bab. 6). Anv.: S.C. Cabeza diademada de
Venus. Rev.: C. NAE. BALB. Victoria en biga al galope, encima VII. 3,55 grs. MBC.
Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3048 (hacia 632/121 a.C.). Gens Papiria. Denario. (Bab. 7). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás C. Rev.: CARB. ROMA. Júpiter, con haz rayos y cetro, en cuadriga galopando
a derecha. 3,83 grs. Pátina. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3049 (hacia 686/67 a.C.). Gens Plaetoria. Denario. (Bab. 4). Anv.: CESTIANVS S. C. Cabeza de
Vacuna galeada, arco y carcaj al hombro, cornucopia bajo el mentón; gráfila de collar. 
Rev.: M. PLAETORIVS (M. F. AED. C)VR. Águila explayada sobre un rayo, mirando a
izquierda; todo en gráfila de collar. 3,86 grs. Muy escasa. MBC. Est. 90. . . . . . . . . 60,–

3050 (hacia 632/121 a.C.). Gens Plutia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás C. Rev.: C. PLVTI. ROMA. Los Dióscuros galopando con lanza. 3,92 grs. MBC.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3051 (hacia 616/137 a.C.). Gens Pompeia. Denario. (Bab. 1) (S. 1a). Anv.: Cabeza galeada de
Roma, detrás jarra, C bajo el mentón. Rev.: SEX. P(O. FOSTLVS). ROMA. La loba
amamantando a Rómulo y Remo; detrás el pastor Faustulus bajo la higuera ruminal
con aves en las ramas. 3,85 grs. Escasa. MBC+. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3052 (hacia 616/137 a.C.). Gens Pompeia. Denario. (Bab. 1) (S. 1a). Anv.: Cabeza galeada de
Roma, detrás jarra, C bajo el mentón. Rev.: (SE)X. PO. FOSTLVS. ROM(A). La loba
amamantando a Rómulo y Remo; detrás el pastor Faustulus bajo la higuera ruminal
con aves en las ramas. 3,39 grs. Escasa. MBC+. Est. 110.. . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

3053 (hacia 664/89 a.C.). Gens Porcia. Quinario. (Bab. 7). Anv.: M. CATO. Cabeza femenina
diademada, debajo yunque. Rev.: VICTRIX. Victoria sentada con pátera. 2,15 grs.
Oxidaciones superficiales. (MBC). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 3054 (705/48 a.C.). Gens Postumia. Denario. (Bab. 10). Anv.: PIETAS. Cabeza de la Piedad.
Rev.: ALBINVS BRVTI. F. Dos manos encajadas sosteniendo caduceo alado. 3,32 grs.
Rayas. Muy escasa. (MBC). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3055 (hacia 673/80 a.C.). Gens Procilia). Denario. (Bab. 1). Anv.: S. C. Cabeza laureada de
Júpiter. Rev.: L. PROCI(LI). F. Juno Sospita marchando, blandiendo lanza y escudo,
precedida de un dragón. 3,37 grs. Escasa. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3056 (hacia 673/80 a.C.). Gens Procilia. Denario. (Bab. 2). Anv.: S.C. Cabeza de Juno Sospita
con la piel de cabra. Rev.: L. PROCILI. F. Juno Sospita blandiendo lanza y escudo en 



biga al  galope, serpiente bajo los cabal los. 3,68 grs. Oxidaciones. Escasa.
(MBC/MBC-). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3057 (hacia 615/138 a.C.). Gens Renia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás C. Rev.: C. RE(NI). ROM(A). Juno Caprotina con cetro y látigo, en biga de
machos cabrios al galope. 3,53 grs. Escasa. MBC. Est. 60.. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3058 (hacia 617/136 a.C.). Gens Servilia. Denario. (Bab. 1). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de
Roma, detrás láurea y ,. Rev.: C. SERVEILI. M. F. Los Dióscuros con lanza,
galopando en direcciones opuestas. 3,92 grs. MBC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3059 (hacia 617/136 a.C.). Gens Servilia. Denario. (Bab. 1). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de
Roma, detrás láurea y ,. Rev.: C. SERVEILI. M. F. Los Dióscuros con lanza,
galopando en direcciones opuestas. 3,81 grs. MBC+/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . 65,–

F 3060 (hacia 626/127 a.C.). Gens Servilia. Denario. (Bab. 6). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de
Roma, entre lítuo y ,. Rev.: C. SERV(EIL). Dos jinetes luchando a izquierda. 3,94
grs. Pátina oscura. (MBC+). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

3061 (hacia 653/100 a.C.). Gens Servilia. Denario. (Bab. 14). Anv.: RVLLI. Busto galeado de
Minerva a izquierda con la égida. Rev.: P. SERVILI. M. F. Victoria con palma en biga
al galope, P bajo los caballos. 3,81 grs. MBC+. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 3062 (hacia 696/57 a.C.). Gens Servilia. Denario. (Bab. 15). Anv.: FLORAL. PRIMVS. Cabeza de
Flora, detrás lítuo. Rev.: C. SERVEI(L. C. F.). Dos guerreros de pie, con espadas y
escudos. 4,20 grs,. Reverso desplazado. Rayitas en anverso. Muy escasa. MBC. Est.
110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 3063 (hacia 647/106 a.C.). Gens Sulpicia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabezas yuxtapuestas de los
dioses Penates, delante D. P. P. Rev.: C. SVLPICI. C. F. Dos ciudadanos prestando
juramento sobre un cerdo, arriba T. 3,90 grs. Escasa. MBC. Est. 130. . . . . . . . . . . 75,–

F 3064 (hacia 646/107 a.C.). Gens Valeria. Denario. (Bab. 11). Anv.: Busto de la Victoria alada,
delante ,. Rev.: L. VALERI. (FLACCI). Marte desnudo en pie a izquierda, con trofeo y 
lanza, entre ápex y espiga. 3,75 grs. Leves oxidaciones. Escasa. (MBC). Est. 70. . . . 50,–

F 3065 (hacia 616/137 a.C.). Gens Veturia. Denario. (Bab. 1). Anv.: TI. VET. Busto de Marte con
yelmo adornado de plumas y crinera, C detrás. Rev.: ROMA. Joven arrodillado a
izquierda, sosteniendo un cerdo al que tocan con su espada dos guerreros. 3,80 grs.
MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3066 (hacia 616/137 a.C.). Gens Veturia. Denario. (Bab. 1). Anv.: TI. VET. Busto de Marte con
yelmo adornado de plumas y crinera, C detrás. Rev.: RO(MA). Joven arrodillado a
izquierda sosteniendo un cerdo al que tocan con su espada dos guerreros. 3,65 grs.
Acuñación floja en parte. Escasa. (MBC+). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 3067 (hacia 663/90 a.C.). Gens Vibia. Denario. (Bab. 2). Anv.: PANSA. Cabeza laureada de
Apolo, símbolo poco visible bajo el mentón. Rev.: C. VIBIVS C. F. Minerva con cetro y 
trofeo en cuadriga al galope. 3,75 grs. Pequeña oxidación en reverso. (MBC+). Est.
80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3068 (hacia 663/90 a.C.). Gens Vibia. Denario. (Bab. 2) (S. 2c). Anv.: PANSA. Cabeza laureada
de Apolo, %ä bajo el mentón. Rev.: C. VIBIVS C. F. Minerva con cetro y trofeo en
cuadriga al galope. 3,90 grs. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

IMPERIO ROMANO

F 3069 (hacia 735/19 a.C.). Octavio Augusto. Denario. (Co. 513). Anv.: Q. R(VSTIVS F)ORTVNAE
ANTIAT. Bustos acodados de la Fortuna Victrix y la Fortuna Félix, sobre una base
entre dos cabezas de carnero. Rev.: CAESARI A(V)GVSTO EX S. C. Altar con la
inscripción FOR. RE. 3,80 grs. Muy escasa. MBC-/MBC. Est. 350.. . . . . . . . . . . . . 325,–

3070 (768/15 d.C.). Tiberio. Denario. (Co. 16). Anv.: (TI. CAESAR DI)VI AVG. F. AVGVST(VS).
Su cabeza laureada. Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada, con cetro y flor. 3,49 grs.
BC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3071 (790/37 d.C.). Germánico. As. (Co. 1). Anv.: GERMANICVS CAESAR TI. AVGVST. F. DIVI
AVG. N. Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.: C. CAESAR AVG. GERMANICVS
PO(N. M. TR. POT.), alrededor de S. C. 11,22 grs. Acuñada bajo Calígula. Reverso
algo desplazado. MBC/MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3072 s/d. Germánico. As. (Co. 9). Anv.: GERMANICVS CAESAR TI. AVG. F. DIVI AVG. N. Su
cabeza desnuda. Rev.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. GERM. P. M. TR. P. IMP. P. P., 
alrededor de S. C. 7,48 grs. Leves oxidaciones en reverso. (MBC). Est. 125. . . . . . . 90,–

F 3073 (794/41 d.C.). Claudio. As. (Co. 47). Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. 
Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.: LIBERTAS AVGVSTA S. C. La Libertad en pie,
con píleo. 12,83 grs. MBC. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 3074 s/d. Galba. Denario. (Co. 83). Anv.: IMP. SER. GALBA CAESAR AVG. Su cabeza laureada.
Rev.: HISPANIA. España en pie a izquierda, con dos espigas, adormidera, dos lanzas
y escudo. 3,22 grs. Contramarca en anverso. Muy escasa. MBC-. Est. 200. . . . . . . . 150,–



F 3075 s/d. Vespasiano. Dupondio. (Co. 151). Anv.: IMP. CAES. VESP. AVG. P. M. T. P. COS. IIII. 
CENS. Su cabeza radiada a izquierda. Rev.: FELICITAS PVBLICA S. C. La Felicidad
en pie a izquierda, con caduceo y cornucopia. 11,91 grs. MBC. Est. 140. . . . . . . . . 90,–

F 3076 (850/97 d.C.). Nerva. Denario. (Co. 113). Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. P.
COS. III. P. P. Su cabeza laureada. Rev.: LIBERTAS PVBLICA. La Libertad en pie a
izquierda, con píleo y cetro. 3,64 grs. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

F 3077 s/d. Trajano. Dupondio. (Co. 567). Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC.
P. M. TR. P. COS. V. P. P. Su cabeza radiada. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. 
S. C. Coraza. 13,33 grs. Escasa. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

3078 (851/98 d.C.). Trajano. Denario. (Co. 302). Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. 
Su cabeza laureada. Rev.: PONT. MAX. TR. POT. COS. II. La Concordia sentada a
izquierda, con pátera y doble cornucopia; altar encendido delante. 3,40 grs. Restos de 
suciedad. (MBC+). Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3079 (871/118 d.C.). Adriano. Dupondio. (Co. 757). Anv.: IMP. CAESAR TRAIANVS HADRIANVS
AVG. Su busto radiado y drapeado. Rev.: FORT. RED. (en exergo) PONT. MAX. TR.
POT. COS. II (alrededor) S. C. La Fortuna sentada a izquierda, con timón y
cornucopia. 10,38 grs. Pátina verde. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3080 s/d. Adriano. As. (Co. 1141). Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Su cabeza
laureada. Rev.: P. M. TR. (P. C)OS. III. S. C. La Paz en pie a izquierda, con rama
de olivo y cornucopia. 12,08 grs. Pátina verde. MBC+. Est. 180.. . . . . . . . . . . . . . 150,–

3081 s/d. Adriano. As. (Co. 1225). Anv.: (HAD)RIANVS AVG. COS. III. (P. P). Su busto drapeado. 
Rev.: RES(TITVTORI AF)RICAE S. C. Adriano en pie a izquierda, reincorporando a
África arrodillada, tocada con la trompa de elefante y sosteniendo espigas, entre ellos
dos espigas. 12,34 grs. Muy escasa. MBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3082 s/d. Adriano. Denario. (Co. 822). Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III. P. P. Su cabeza
desnuda. Rev.: HISPANIA. España reclinada a izquierda, con rama de olivo; un conejo 
delante. 3,32 grs. MBC. Est. 240. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 3083 s/d. Adriano. Denario. (Co. 1260). Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III. P. P. Su cabeza
laureada. Rev.: RESTITVTORI HISPANIAE. Adriano en pie a izquierda, reincorporando
a Hispania arrodillada que sostiene una rama de olivo; un conejo entre ambos. 3,14
grs. MBC. Est. 275.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 3084 (947/194 d.C.). Septimio Severo. Denario. (Co. 174 var) (S. 174a). Anv.: IMP. CAE. L. SEP. 
SEV. PERT. AVG. COS. II. Su cabeza laureada. Rev.: FORTVN. REDVC. La Fortuna
tocada con el modius, en pie a izquierda, con timón y cornucopia. 2,87 grs. EBC. Est. 
160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 3085 (957/204 d.C.). Septimio Severo. Denario. (Co. 222). Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Su cabeza 
laureada. Rev.: INDVLGENTIA AVGG. IN CARTH. La diosa celeste de Cartago,
sentada sobre un león, con rayo y cetro. 3,56 grs. Escasa. MBC+. Est. 100. . . . . . . 70,–

F 3086 s/d. Julia Domna. As. (Co. 74). Anv.: IVLIA AVGVSTA. Su busto drapeado. Rev.:
HILARITAS S. C. La Alegría en pie a izquierda, con palma larga y cornucopia. 10,43
grs. MBC+. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 3087 s/d. Plautilla. Denario. (Co. 25). Anv.: PLAVTILLA AVGVSTA. Su busto drapeado. Rev.:
VENVS VICTRIX. Venus semidesnuda, en pie a izquierda, con manzana y palma,
apoyada a un escudo; delante Cupido. 3,07 grs. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3088 s/d. Geta. Denario. (Co. 183). Anv.: P. SEPT. GETA CAES. PONT. Su busto juvenil,
drapeado y acorazado. Rev.: SECVRIT. IMPERII. La Seguridad sentada a izquierda,
sosteniendo globo. 3,48 grs. EBC/EBC-. Est. 110.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 3089 s/d. Julia Paula. Denario. (Co. 6). Anv.: IVLIA PAVLA AVG. Su busto drapeado. Rev.:
CONCORDIA. La Concordia sentada a izquierda, con pátera, estrella en campo. 2,98
grs. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3090 s/d. Aquilia Severa. Denario. (Co. 2). Anv.: IVLIA AQVILIA SEVERA AVG. Su busto
drapeado. Rev.: CONCORDIA. La Concordia en pie a izquierda, con pátera y doble
cornucopia; delante altar encendido, estrella en campo. 2,29 grs. Muy escasa. MBC-.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3091 s/d. Julia Soaemias. Denario. (Co. 8). Anv.: IVLIA SOAEMIAS AVG. Su busto drapeado.
Rev.: VENVS CAELESTIS. Venus diademada, en pie a izquierda, con manzana y cetro, 
estrella en campo. 3,38 grs. MBC+/MBC. Est. 85. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3092 s/d. Julia Soaemias. Denario. (Co. 14). Anv.: IVLIA SOAEMIAS AVG. Su busto drapeado.
Rev.: VENVS CAELESTIS. Venus diademada, sentada a izquierda, con manzana y
cetro; un niño a sus pies. 2,24 grs. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3093 s/d. Julia Mamaea. Denario. (Co. 60). Anv.: IVLIA MAMAEA AVG. Su busto diademado y
drapeado. Rev.: VENERI FELICI. Venus en pie con Cupido y cetro. 3,22 grs. MBC+.
Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3094 s/d. Gordiano Pío. Antoniniano. (Co. 196). Anv.: IMP. CAES. M. ANT. GORDIANVS AVG. Su 
busto radiado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. II. COS. P. P. La Providencia en pie a
izquierda, con globo y cetro transversal. 4,38 grs. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 30,–



3095 (997/244 d.C.). Filipo padre. Antoniniano. (Co. 4). Anv.: IMP. M. IVL. PHILIPPVS AVG. Su
busto radiado y acorazado a izquierda. Rev.: ADVENTVS AVGG. Filipo a caballo a
izquierda, alzando la diestra y sosteniendo lanza. 3,15 grs. Escasa. MBC. Est. 60. . . 30,–

3096 s/d. Trajano Decio. Antoniniano. (Co. 91). Anv.: IMP. TRAIANVS DECIVS AVG. Su busto
radiado, drapeado y acorazado. Rev.: PAX AVGVSTI. La Paz en pie a izquierda, con
rama de olivo y cetro transversal. 3,93 grs. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3097 s/d. Treboniano Galo. Antoniniano. (Co. 128). Anv.: IMP. CAE. C. VIB. TREB. GALLVS AVG. 
Su busto radiado y drapeado. Rev.: VICTORIA AVGG. Victoria en pie a izquierda, con 
corona y palma. 3,18 grs. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3098 s/d. Salonina. Antoniniano. (Co. 50). Anv.: SALONINA AVG. Su busto diademado y drapeado 
sobre el creciente. Rev.: FELICITAS (PV)BLICA. La Felicidad sentada a izquierda, con
caduceo y cornucopia. 2,62 grs. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3099 s/d. Valeriano II. Antoniniano. (Co. 5). Anv.: VALERIANVS P. F. AVG. Su busto radiado,
drapeado y acorazado. Rev.: ORIENS AVGG. El Sol radiado, semidesnudo, en pie a
izquierda, alzando la diestra y sosteniendo globo. 3,29 grs. EBC-/MBC+. Est. 30. . . . 20,–

3100 s/d. Maximino Daza. Antioquía. Follis. (Co. 32). Anv.: IMP. C. GAL. VAL. MAXIMINVS P. F.
AVG. Su cabeza laureada. Rev.: GENIO AVGVSTI. Genio tocado con el modius, en
pie a izquierda, con globo nicéforo y cornucopia; ¡-D en campo, ANT en exergo. 5,11 
grs. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3101 s/d. Constantino I. Treveri. AE 19. (Co. 17). Anv.: CONSTANTINVS AVG. Su busto
laureado, con el  manto imper ia l  y cetro rematado en águila.  Rev. :  BEATA
TRANQVILLITAS. Altar inscrito VO/TIS/XX; globo y tres estrellas arriba, !PTR! en
exergo. 3,70 grs. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3102 s/d. Crispo. Londinium. AE 19. (Co. 27). Anv.: CRISPVS NOBIL. C. Su busto laureado y
acorazado a izquierda, con lanza y escudo. Rev.: BEAT. TRANQLITAS. Altar inscrito
VOT/IS/XX; arriba tres estrellas y globo, PLON en exergo. 3,03 grs. EBC-. Est. 30. . . 25,–

F 3103 s/d. Crispo. Antioquía. AE 19. (Co. 125). Anv.: FL. IVL. CRISPVS NOB. CAES. Su busto
laureado, drapeado y acorazado a izquierda. Rev.: PROVIDENTIAE CAESS. Puerta de
campamento rematada en dos globos y estrella, SMANT- en exergo. 3,50 grs. EBC-.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

IMPERIO BIZANTINO

F 3104 Justiniano I (527-565). Sólido. (Ratto 458) (S. 140). Anv.: D. N. IVSTINIANVS P. P. AVG.
Su busto de frente con casco y coraza, lanza al hombro y escudo ornado de jinete.
Rev.: VICTORIA AVCCC. B. CONOB. Ángel en pie de frente, con bastón rematado en
crismón y globo crucífero; � en campo derecho. 4,49 grs. Sirvió como joya. MBC.
Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 3105 Mauricio Tiberio (582-602). Theoupolis. Sólido. (Ratto 1015) (S. 524). Anv.: D. N. MAVRC.
TIb. P. P. AVC. Su busto de frente con casco empenachado y coraza, sosteniendo
globo crucífero. Rev.: VICTORIA AVGG. S. CONOB. Ángel en pie de frente con bastón 
rematado en crismón y globo crucífero. 4,29 grs. Sirvió como joya. MBC+. Est. 200. . 150,–

F 3106 Focas (602-610). Sólido. (Ratto 1191) (S. 618). Anv.: d. N. FOCAS PERP. AVG. Su busto
drapeado y acorazado, con corona sencilla. Rev.: VICTORIA AVCC. G. CONOB. Ángel
en pie de frente, con bastón rematado en crismón y globo crucífero. 4,29 grs. Sirvió
como joya. MBC+. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 3107 Heraclio y Heraclio Constantino (610-641). Sólido. (Ratto 1360) (S. 739). Anv.: dd. NN.
hERACLI«S ET hERA. CONST. (PP). AVG. Bustos acodados de frente de Heraclio y
su hijo con corona sencilla y clámide; @arriba. Rev.: VICTORIA AV&Í. -. CONOB.
Cruz potenzada sobre tres gradas, I en campo derecho. 4,37 grs. Sirvió como joya.
MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 3108 Isaac II Angelus (1185-1195). Constantinopla. Hiperperion. (S. 2001). Anv.: Isaac y el
arcángel San Miguel. Rev.: La Virgen en trono. 4,15 grs. EBC-. Est. 300. . . . . . . . . 175,–

MONEDAS ANT IGUAS DE
HISPANIA

F 3109 Bilbilis (Calatayud). As. (FAB. 177). Anv.: Cabeza imberbe, detrás *, delante delfín. Rev.:
Jinete con lanza, debajo *e*ec{. 16,67 grs. MBC. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 3110 Bora (Alcaudete). As. (FAB. 200). Anv.: Cabeza femenina velada a izquierda, delante cetro. 
Rev.: Toro a izquierda, encima BOR(A). 24,96 grs. Escasa. BC. Est. 300. . . . . . . . . 280,–



3111 Celsa (Velilla de Ebro). Octavio Augusto. As. (FAB. 616). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Su
cabeza laureada. Rev.: L. BACCIO. MAN. FESTO II VI(R). C. V. I. CEL. Toro parado.
11,40 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3112 Emerita (Mérida). Octavio Augusto. As. (FAB. 771). Anv.: (CAESAR AVGV)ST. TRIBVNIC.
POTEST. Su cabeza desnuda. Rev.:P. CARISIVS/LEG/AVGVSTI. 10,78grs. MBC.Est.90. 60,–

F 3113 Unticescen (Sant Martí d´Empúries). Semis. (FAB. 946). Anv.: Cabeza de Palas, detrás
ánfora poco visible, delante (W). Rev.: Toro embistiendo, encima (R), debajo
�nQ:{:n. 6,92 grs. Rara. BC+/MBC-. Est. 130.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3114 Unticescen (Sant Martí d´Empúries). Cuadrante. (FAB. 954). Anv.: Cabeza de Palas,
delante leyenda no visible. Rev.: León saltando, encima y debajo leyendas no visibles. 
2,12 grs. Rara. BC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3115 Orkesken (Región Albacete-Murcia). As. (FAB. 1496). Anv.: Cabeza imberbe, detrás delfín, 
delante estrella. Rev.: Jinete con lanza, debajo ¬­�_�n. 17,74 grs. Rara. BC/MBC-.
Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 580,–

F 3116 Bolscan (Huesca). Denario. (FAB. 1501). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,n. Rev.: Jinete
con lanza, debajo ,e�0n. 4,10 grs. MBC+. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3117 Colonia Romula (Sevilla). Tiberio. Semis. (FAB. 1589). Anv.: (GER)MANICVS CAESAR TI.
AVG. (F.). Cabeza desnuda de Germánico a izquierda. Rev.: (PERM. AVG). COL.
ROM., alrededor de láurea con rodela en su interior. 6,00 grs. Escasa. MBC+.Est. 200. 125,–

F 3118 Secobirices (Cabeza del Griego). Denario. (FAB. 1712). Anv.: Cabeza imberbe, detrás
creciente, debajo �. Rev.: Jinete con lanza, debajo �W@*vc9{. 3,58grs. MBC.  
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 3119 Turiasu (Tarazona). Denario. (FAB. 1911). Anv.: Cabeza barbada, detrás 3, debajo �,
delante T. Rev.: Jinete con lanza, delante Tvc#{�. 3,54 grs. MBC. Est. 160. . . . . 100,–

REINO V IS IGODO
IMITACIONES DEL SIGLO XIX

LEOVIGILDO (572-586)

F 3120 Egitania. Triente. (CNV. falta). 2,21 grs. EBC/EBC-. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 3121 Valenta. Triente. (CNV. 46). 2,02 grs. EBC. Est. 240. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

RECAREDO (586-601)

F 3122 Córdoba. Triente. (CNV. 68). 1,30 grs. EBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 3123 Cestavi. Triente. (CNV. 67). 2,14 grs. BC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

SISEBUTO (612-621)

F 3124 Eminio. Triente. (CNV. 161). 1,71 grs. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

SUINTILA (621-631)

F 3125 Suintila. Emerita. Triente. (CNV. falta). 1,26 grs. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

MONEDAS DE  AL ANDALUS
CALIFATO

3126 AH 388. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 538) (Miles 313, adornos que faltan). Anv.:
@{8z. Rev.: Dz#b. 3,4 grs. EBC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

CALIFAS HAMMUDÍES

3127 AH 417. Yahya al-Motali. Medina Cebta. Dirhem. (V. 762). Anv.: 5. Rev.: @�cv! ¨� / H�C?!. 
2,40 grs. Reverso algo descentrado. Escasa. MBC. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

TAIFA DE GRANADA Y MÁLAGA

3128 Badis al-Muzafar. Medina Granada. Dirhem. (V. 852) (Prieto 111). 5,28 grs. MBC-. Est. 60.. 35,–



TAIFA DE ZARAGOZA

F 3129 AH (4)73. Ahmed I. Zaragoza. Dirhem. (V. 1210) (Prieto 268n.). Anv.: _ arriba. 4,69 grs.
Ceca y fecha completas. Rara. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

ALMORÁVIDES

F 3130 Ali ibn yusuf. 1/2 quirate. (Falta en Vives y Hazard). Anv.: Anepígrafo. Rev.: ¦b / D�z�!.
0,29 grs. MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

3131 Alí & amir Sir. Quirate. (V. 1773) (Hazard 980). 0,96 grs. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

ALMOHADES

F 3132 Tlemecen. Dirhem. (V. 2101). 1,55 grs. Ceca en anverso, muy clara. MBC. Est. 125. . . . . 100,–

CALIFATO ABÁSIDA DE BAGDAD

3133 AH 152. Abd-allah al Mansur. Al-´Abbasiya. Dirhem. (Lavoix 636) (S. Album 213.3). Anv.:
D{b debajo. 2,75 grs. Escasa con el nombre del gobernador local en reverso. Estuvo
doblada. (MBC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

MONEDAS MEDIEVALES
CORONA CATALANO - ARAGONESA

JAUME II (1291-1327)

F 3134 Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 341). Anv.: Busto coronado a izquierda. @BAQINONA. Rev.: Roel 
en 2º y 3er cuartel. IA-CO-BR-EX. 0,3 grs. Escasa. MBC-. Est. 85. . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3135 Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 349). Anv.: Busto coronado a izquierda. @IACOBVS REX. Rev.:
Roel en 2º y 3er cuartel. BA-QUI-NO-NA. 0,4 grs. Escasa. MBC-. Est. 85.. . . . . . . . 50,–

3136 Sicília. Pirral. (Cru.V.S. 359). Anv.: Águila. @5IA5DEI5GRA5ARAGON5...REX5. Rev.: Armas
catalanas, creciente arriba. @5AC5BARChINONE5COMES5. 2,74 grs. MBC-. Est. 175. . . 110,–

PERE III (1336-1387)

F 3137 Aragón. Diner. (Cru.V.S. 643). Anv.: Busto coronado a izquierda. ARA-GON. Rev.: Cruz
patriarcal. PETRVS DI GRA REX. 1 gr. Muy escasa así. MBC+/EBC-. Est. 65. . . . . . 35,–

ALFONS IV (1416-1458)

F 3138 Nàpo l s .  Ca r l í .  (Cru .V .S.  891 ) .  Anv. :  Rey en  e l  t r ono ,  M  a  i zqu ie rda .
@DNS,M,AIVT,ETEGO,D,IN,M. Rev.: Armas catalano-napolitanas.@FERDINANDVS,D,G
,R,S,I. 3,55 grs. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

REINOS DE CASTILLA Y LEÓN

ALFONSO VI (1073-1109)

3139 Toledo. Dinero. (AB. 5 var.). Anv.: Cruz patada. ANFVS REX. Rev.: Crismón con alfa y
omega pendientes. @TOL!ETVO1. 1,35 grs. Manchita. (MBC). Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

ALFONSO VII (1126-1157)

3140 ¿Segovia?. Dinero. (AB. 62). Anv.: Cruz. ANFVS REX. Rev.: Cinco estrellas en cruz.
@CASTELLA. 0,79 grs. Cospel faltado. MBC-. Est. 900. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

ALFONSO IX (1188-1230)

3141 Ceca: creciente. Dinero. (AB. 126). Anv.: Cruz con veneras en los cuarteles. ANFONS´
REX. Rev.: León a derecha con cruz potenzada encima, creciente delante y ´LEO´
debajo. 0,80 grs. Oxidaciones en anverso. MBC-. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3142 ¿León?. Óbolo. (AB. 137) (Orol 11). Anv.: Cruz con veneras en los cuarteles. ANFONS´
...X. Rev.: León a derecha, encima cruz, debajo LEO. 0,29 grs. BC+. Est. 150. . . . . 90,–

3143 ¿León?. Dinero. (AB. 139, error dibujo). Anv.: Cruz con veros sobre vástagos. @ADEFONS
REX. Rev.: Cruz sobre vástago con adornos vegetales, debajo dos leones. 0,65 grs.
Cospel ligeramente faltado. Escasa. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–



ALFONSO VIII (1158-1214)

3144 Toledo. Óbolo. (AB. 155). Anv.: Busto a derecha. ANFVS REX. Rev.: Busto coronado a
derecha, con espada. TOLETVA. 0,35 grs. BC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3145 Dinero. (AB. 204.2). Anv.: Busto a izquierda. ANFVS/REX. Rev.: Cruz sobre castillo entre
creciente y estrella. CA/STE/LA. 0,86 grs. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

ALFONSO X (1252-1284)

3146 ¿Coruña?. Dinero de las seis líneas. (AB. ¿230.2?). Anv.: ALF/ONSVS/REX CAS/TELLE E/T 
LEGIO/NIS. Rev.: Castilos y leones. ¿Venera? en 1er cuartel y dos puntos en 4º
cuartel. 0,79 grs. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3147 Murcia. Pepión. (AB. 253.1). Anv.: Castillo, debajo H. @5ALFNEX!CASTELLE5. Rev.: León a
izquierda. @5ET1LEGIONIS5. 1 gr. Escasa. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3148 Burgos. Novén. (AB. 263). Anv.: Castillo, debajo B. @MONETA CASTELLE. Rev.: León a
izquierda. @ET LEGIONIS. 0,81 grs. Muy escasa así. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

3149 Cuenca. Maravedí Prieto. (AB. 266). Anv.: Castillo, debajo cuenco. @A REX CASTELLE.
Rev.: León a izquierda. @5ET1LEGIONIS. 0,70 grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 15,–

3150 Sin marca de ceca. Dinero. (AB. 279 var). Anv.: Castillo. ALF REX CAS TEL. Rev.: Leóna
izquierda. ET LEGI ON IS1. 0,75 grs. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

FERNANDO IV (1295-1312)

F 3151 Burgos. Pepión. (AB. 319.1). Anv.: Castillo, debajo B. @F REGIS CASTELLE. Rev.: León a
izquierda. @1ET LEGIONIS. 0,80 grs. Bonita pátina y acuñación. Muy escasa así.
EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3152 Toledo. Pepión. (AB. 326). Anv.: Castillo, debajo T. @F REX CASTELLE. Rev.: León a
izquierda. @ET LEGIONIS. 0,60 grs. Cospel ligeramente faltado pero atractiva. (EBC-).
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3153 Ceca: cuatro puntos. Pepión. (AB. falta). Anv.: Castillo, debajo !!!!. @F REX CASTELLE.
Rev.: León a izquierda. @ET LEGIONIS,. 0,74 grs. Muy rara. MBC. Est. 100. . . . . . . 60,–

ALFONSO XI (1312-1350)

3154 Burgos. Cornado. (AB. 335.1). Anv.: Busto coronado a izquierda. ALFO/NS1REX. Rev.:
Castillo. B y estrella arriba. CASTELE E LEGIONIS. 0,85 grs. MBC+. Est. 25. . . . . . 15,–

3155 Cuenca. Cornado. (AB. 336.2). Anv.: Busto coronado a izquierda. ALFON/SREX. Rev.:
Castillo, debajo cuenco y sobre las torres cuenco y estrella. CASTELE LEGIONIS. 0,60 
grs. MBC/MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3156 León. Cornado. (AB. 338.1). Anv.: Busto coronado a izquierda. ALFON/S REX. Rev.:
Castillo, debajo L arriba y estrella. CASTELE LEGIONIS. 0,65 grs. MBC/MBC+. Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3157 Sevilla. Cornado. (AB. 340.6 var). Anv.: Busto coronado a izquierda. ALFO/NS REX. Rev.:
Castillo, debajo S y sobre torre derecha @. 0,65 grs. Pequeñas grietas que atraviesan 
el cospel. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3158 Toledo. Cornado. (AB. 341). Anv.: Busto coronado a izquierda. ALFON/S REX. Rev.:
Castillo, T en puerta. CASTEL/ET LE/GIONI. 0,70 grs. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

3159 Toledo. Novén. (AB. 359.1). Anv.: Castillo, T en puerta. @AL/22REX/2CAS/22TEL/22E. Rev.:
León a izquierda. @E222/T LE222/GIO2/2NIS2/2T. 0,80 grs. MBC. Est. 20. . . . . . . . . 12,–

PEDRO I (1350-1368)

3160 Sevi l l a .  Rea l .  (AB.  380 .1 ) .  Anv . :  P  co ronada .  @DNS1MICHI 1ADIVTOR 1ET
EGO1DISP/1ICIAM1INIMICOS1MEOS. Rev.: Castillos y leones cuartelados, S debajo.
@PETRVS1REX1CASTELLE1ELEGIONI. 3,49 grs. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . 110,–

3161 Sevilla. Dinero. (AB. 394). Anv.: P coronada. 11PETRVS1REX1E LEGIONI. Rev.: Castillo, S
debajo. @PETRVS REX1CASTELLE. 0,54 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3162 Burgos. Cornado. (AB. 396). Anv.: Busto de frente. PETR-VS REX. Rev.: Castillo, B debajo. 
@PETRVS REX CASTEL. 0,64 grs. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

ENRIQUE II (1368-1379)

3163 Burgos. Real. (AB. 401 var). Anv.: EN coronadas. @DOMINVS#MICHI#ADIVTOR#ETEGO
#DI/¿SPICIAM#INIMICOS#MEOS. Rev.: Castillos y leones cuartelados, B debajo.
@ENRICVS#REX#CASTELLE#E LEGIONIS. 3,38 grs. MBC. Est. 200.. . . . . . . . . . . . 110,–

3164 Sevi l la.  Real.  (AB. 406). Anv.:  EN coronadas. @DOMINVS MIChI1AIVTOR1EDEGO
DI/¿SPICIAM1INIMICOS1MEO. Rev.: Castillos y leones cuartelados, S debajo.            
@ENRICVS 1DEI1GRACIA1REX1CASTEL. 3,25 grs. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . 75,–



3165 Sevi l la.  Real.  (AB. 406).  Anv.:  EN coronadas. @DOMINVS1MICHI1AIVTOR1EDEGO
1DIS/¿PICIAM1INIMICOS1MEOS. Rev.: Castillos y leones cuartelados, S debajo.
@ENRICVS1DEI1GRACIA1REX1CASTELLE. 3,44 grs. MBC/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . 110,–

3166 Sevi l la.  Real.  (AB. 406).  Anv.:  EN coronadas. @DOMINVS1MICHI1AIVTOR1EDEGO
1DIS/¿PICIAM1INIMICOS1MEOS. Rev.: Castillos y leones cuartelados, S debajo.
j@ENRICVS1DEI1GRACIA1REX1CASTEL1. 3,36 grs. MBC/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . 125,–

3167 To ledo .  Rea l .  (AB.  407) .  Anv. :  EN coronadas .  @DOMINVS1MICHI1ADIVTOR1ET
EGO1DI/ºSPICIAM1INIMICOS1MEOS. Rev.: Castillos y leones cuartelados, T debajo.
@ENRICVS1REX1CASTELLE1ET LEGIONIS1. 2,69 grs. Escasa. MBC-. Est. 250. . . . . . 125,–

3168 Coruña. Cornado. (AB. 477). Anv.: Busto de frente. @SID...¿M. Rev.: Castillo, debajo
venera. @ENRICVS¿REX¿CA. 0,73 grs. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3169 Córdoba. Cornado. (AB. 481). Anv.: Busto a izquierda. ENR-ICVS. Rev.: Castillo,C-O arriba.

@ENRI-CV!S1OEX. 0,82 grs. MBC. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3170 Burgos. Cornado. (AB. 486). Anv.: Busto a izquierda. ENRI-CVS1RE. Rev.: Castillo, B
debajo. CASTELLE1ELEGION. 1,00 gr. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3171 Zamora. Novén. (AB. 501.5 var). Anv.: Castillo, C-A debajo. @E¿NRI¿CVS¿REX¿C. Rev.:
León con C entre las patas. @R¿EXD¿EIG¿RAC¿I. 0,80 grs. EBC-. Est. 40. . . . . . 25,–

FERNANDO I, Pretendiente (1367-1383)

F 3172 Lisboa. Barbuda. (Gomes 33.04). 4,13 grs. Muy escasa. MBC+. Est. 800. . . . . . . . . . . . 700,–

JUAN I (1379-1390)

F 3173 Sevilla. Real. (AB. 539.1). Anv.: IOhN coronadas. @DOMINVS1MIChI1AD1TVTOR1EDEGO
1D/¿ISPICIAM1INIMICOS1MEOS. Rev.: Castillos y leones cuartelados, S debajo.
@IOhANIS1DEI1GRACIA1REX1CASTELL. 3,16 grs. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . 90,–

3174 Sevilla. Real. (AB. 539.1 var). Anv.: IOhN coronadas. @DOMINVS1MICHI1ADIVTOR1EDEGO
1(...)/¿SPICIAM1INIMICOS1MEOS1M. Rev.: Castillos y leones cuartelados, S debajo.
@(I)OHANIS1DEI1GRATIA1RX1CASTEELL. 3,16 grs. MBC+. Est. 250.. . . . . . . . . . . . 125,–

3175 Segovia. Cornado. (AB. 572). Anv.: Busto a izquierda. IOH/ANIS. Rev.: Castillos, S-E arriba. 
@REX1C¿AST¿ELLE1. 0,64 grs. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

ENRIQUE III (1390-1406)

F 3176 Cuenca. Blanca. (AB. 600). Anv.: Castillo, debajo cuenco. @ENRICVS1DEI1GRACIA1RE1.
Rev.: León a izquierda. @ENRICVS1DEI1GRACIA1REX1CAS. 2,20 grs. MBC-. Est. 20. . 9,–

JUAN II (1406-1454)

3177 Burgos. Blanca. (AB. 624). Anv.: Castillo, debajo B. @IOHANES1DEI1GRACIA!REX. Rev.:
León a izquierda. @IOHANES1DEI1GRACIA1REX1. 3,01 grs. MBC. Est. 20. . . . . . . . . 12,–

3178 Sevilla. Blanca. (AB. 628). Anv.: Castillo, debajo S. @IOHANES2DEI2GRACIA2. Rev.: León a 
izquierda. @IOHANES2DEI2GRACIA2R. 1,4 grs. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

ENRIQUE IV (1454-1474)

F 3179 Sevil la. Real de busto. (AB. 685). Anv.: Busto a izquierda @ENRICVS¿QVARTVS
¿DEI¿GRACIA¿REX¿C.  Rev. :  Cas t i l l os  y  l eones  cua r te lados .  S deba jo .
@ENRICVS¿REX¿CASTELLE¿ET!LEGIONI. 2,93 grs. Leves manchitas. Escasa. MBC-.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

3180 Burgos. Real. (AB. 688.2 var). Anv.: Busto a izquierda con punto tras la corona.
@ENRICVS1DEI1GRA1REX1CASTELLE. Rev.: Castillos y leones cuartelados, B encima.
@ENRICVS1REX1CASTELLE1ELEGIO. 3,32 grs. Rayita en anverso. MBC-/MBC. Est.
300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 3181 Burgos. Real. (AB. 688.2). Anv.: Busto a izquierda. @ENRICVS1CARTVS1DEI1GRACIA1REX1. 
Rev. :  Cas t i l l os  y leones  cuar te lados ,  B a r r iba  @ENRICVS1REX1CASTELLE
1ELEGIONIS1. 2,90 grs. Leves rayitas. Bonito color. Escasa. MBC. Est. 300. . . . . . . 215,–

3182 Cuenca. 1/2 real. (AB. 697 var). Anv.: EN coronadas. ¿ENRICVS+CARTVS+REX+CASTELE.
Rev.: Castillo, debajo cuenco. ¿ENRICVS+REX+CASTELLE+ET+LE. 1,53 grs. MBC-.
Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

3183 Cuenca. Cuartillo. (AB. 744.5). Anv.: Busto de frente, estrella a izquierda. Rev.: Castillo,
debajo cuenco. 3,09 grs. Leyendas parcialmente visibles. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

3184 Sevilla. Blanca de rombo. (AB. 834). Anv.: Castillo, debajo S. @ENRICVS¿DEI¿GR. Rev.:
León a izquierda. @XPS¿VINCIT¿XP... 1 gr. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–



REINO DE NAVARRA

TEOBALDO II (1253-1270)

F 3185 Navarra. Dinero. (Cru.V.S. 228). Anv.: Castillo esquemático sobre creciente. @DE NAVARIE1. 
Rev.: Cruz. 1TIOBALD´ REX. 1,12 grs. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3186 Navarra. Óbolo. (Cru.V.S. 229). Anv.: Castillo esquemático sobre creciente. @DE NAVARIE1. 
Rev.: Cruz. 1TIOBALD´ REX. 0,31 grs. Cospel algo faltado. Muy escasa. (MBC-). Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

FERNANDO II (1479-1516)

F 3187 Pamplona. Real. (Cru.V.S. 1317.2 var). Anv.: Armas de Navarra. FERNANDVS1D1G1R1NAVA. 
Rev. :  Cruz con F en 1r  y 4º cuarte l  y corona en 2º y 3º.  @SIT1NOMEN
DOMINI1BENEDICTV. 3,21 grs. Seis flores de lis en la corona. MBC-. Est. 275. . . . . 200,–

M O N A R Q U Í A E S PA Ñ O L A
REYES CATÓLICOS (1475-1516)

3188 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 593). Cospel grueso. MBC-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3189 Burgos. 1/2 real. (Cal. 423 var). Rev.: Venera y cruz patada en leyenda, !B! bajo el yugo.
Grieta. Escasa. (BC+). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3190 Burgos. 1 real. (Cal. 288). Rev.: y@ en leyenda. Grieta. (MBC-/BC+). Est. 60. . . . . . . . . 40,–

F 3191 Sevilla. n. 4 reales. (Cal. 211). Anv.: S - 0. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

CARLOS I (1516-1556)

3192 Zaragoza. 1 dinero. (Cal. 89). Nombre de los reyes en reverso. BC+. Est. 20. . . . . . . . . 10,–

F 3193 México. 1 real. (Cal. 150). Anv.: Ô - O. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3194 México. G. 2 reales. (Cal. 111 var). Anv.: G - Ô. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

FELIPE II (1556-1598)

3195 s/d. Coruña. V. 2 cuartos. (Cal. 799). BC+. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3196 s/d. Cuenca. 2 cuartos. (Cal. 806). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3197 s/d. Lima. ]. 1/4 de real. (Cal. 765) (Sellschopp 124). Anv.: Castillo entre P y ] (poco
visible). Rev.: Rara. BC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3198 s/d. Mallorca. 1/2 real. (Cal. 714). Rara. (BC+). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3199 s/d. México. O. 1 real. (Cal. 643). MBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3200 s/d. Potosí. B. 1 real. (Cal. 649). Rara. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3201 s/d. Potosí. B/R. 1 real. (Cal. 649 var). Anv.: P/B modificada sobre R - I. Muy rara. BC+.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3202 s/d. Potosí. R. 2 reales. (Cal. 510 var) (Sellschopp 16 como Lima). Anv.: Escudo entre P/R 
- II. Grieta radial de acuñación. Muy rara. (MBC-). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

FELIPE III (1598-1621)

3203 1611. Vic. 1 diner. (Cal. 916). MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3204 1604. Cuenca. 4 maravedís. (Cal. 664). Fecha perfecta. BC+. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . 5,–

F 3205 16!9. Pamplona. 4 cornados. Resellos 163 y VI con venera debajo (de Coruña). Escasa.
(MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

FELIPE IV (1621-1665)

3206 1634. Barcelona. 1 diner. (Cal. 1246). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3207 1632. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 1231). BC+. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3208 1633. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 1232). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3209 s/d. Mallorca. (Cal. 1464). Lote de 2 doblers distintos. BC-/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

F 3210 2 maravedís. Dos resellos: VIII/!f! (Trujillo) y 1641 bajo corona. Rara. BC. Est. 40. . . . . 25,–



3211 1663. Madrid. Y. 4 maravedís. (Cal. 1449). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3212 ¿1636?. Pamplona. 4 cornados. Dos resellos: IIII y 1654. Rara. BC+. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

3213 1663. Trujillo. M. 4 maravedís. (Cal. 1647). MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3214 1663. Trujillo. M. 4 maravedís. (Cal. 1651). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3215 (1661). Cuenca. 8 maravedís. Lote de 2 monedas acuñadas a martillo, una falsa de época. 
MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3216 1661. Granada. N. 8 maravedís. Lote de 2 monedas acuñadas a martillo, una falsa de
época. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3217 Segovia. 8 maravedís. Doble resello: VIII/C! (ceca desconocida) y 1641 bajo corona. Rara.
(MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3218 1661. Sevilla. 8 maravedís. Lote de 2 monedas acuñadas a martillo, una falsa de época.
MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3219 1662. Trujillo. M. 8 maravedís. (Cal. 1640). MBC. Est. 18.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3220 1663. Trujillo. M. 8 maravedís. (Cal. 1641). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3221 (1661). 8 maravedís. Acuñada a martillo. Falsa de época. Muy curiosa. (MBC). Est. 25. . . . 15,–

3222 1662. M (Madrid). S. 16 maravedís. (Cal. 1395). Valor al revés. Ceca y ensayador incuso
en anverso. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3223 1663. Trujillo. M. 16 maravedís. (Cal. 1633). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3224 1653. Jetón. Amberes. Toma de Dunkerque y de Barcelona por los españoles. (D. 4040)
(V.Q. 13851). Anv.: Su busto a derecha. Rev.: Victoria en pie de frente, con corona
de laurel en cada mano, delfín a cada lado. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3225 s/d. Mallorca. 1/2 real. (Cal. 1144). Escasa. BC/BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3226 1653. València. 1 divuité. (Cal. 1119). Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3227 Potosí. T. 8 reales. (Cal. tipo 113). Fecha no visible. MBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . 125,–

GUERRA DELS SEGADORS (1640-1659)

3228 1643. Agramunt. 1 diner. (Cal. 128). Principat. Flor de lis en 2º cuartel. Rara. MBC-/MBC.
Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3229 16.. Barcelona. 5 rals. (Cal. tipo 20). Buen ejemplar. MBC+. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . 300,–

3230 1641. Tàrrega. 1 sisè. (Cal. 218). Principat. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3231 1642. Vic. 1 diner. (Cal. falta). Busto de Felipe IV. A nombre de Luis XIII. MBC-. Est. 30. . 18,–

3232 s/d. Mallorca. 1 diner. (Cal. 907). Rev.: Con mote flordelisado. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

F 3233 s/d. Mallorca. 1 diner. Curiosa moneda con doble acuñación. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . 30,–

F 3234 Ibiza. 1 cinquena. Anverso liso con la contramarca 7 1/2 G. Rara. (BC+). Est. 30. . . . . . . 15,–

CARLOS II (1665-1700)

3235 1695. Coruña. 2 maravedís. (Cal. falta). BC+. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3236 (16)80. Cuenca. 2 maravedís. (Cal. 873). MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3237 1680. Madrid. 2 maravedís. (Cal. 898). Leyendas muy completas. BC+. Est. 20.. . . . . . . . 12,–

3238 1680. Trujillo. 2 maravedís. (Cal. 936). Escasa. MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3239 1692. Bruselas. 1 liard. (Vti. 295). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3240 1682. Potosí. V. 1 real. (Cal. 720). Doble fecha. MBC/MBC+. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3241 1686. Potosí. ý. 1 real. (Cal. 725). Doble fecha. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3242 1689. Potosí. ý. 1 real. (Cal. 728). MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3243 1667. Potosí. E. 2 reales. (Cal. 594). Tres fechas visibles. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . 50,–

FELIPE V (1700-1746)

F 3244 1709. Amberes. 2 liards. (Vti. 55). MBC-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3245 1719. Cuenca. JJ. 1/2 real. (Cal. 1733). PHILIPPUS. BC+/MBC-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . 15,–

3246 1732. Sevilla. PA. 1/2 real. (Cal. 1929). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3247 1737. Sevilla. P. 1/2 real. (Cal. 1935). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3248 1737. Lima. N. 1 real. (Cal. 1513). Acuñación floja. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3249 1737. México. MF. 1 real. (Cal. 1599). Columnario. Perforación. (BC+). Est. 20. . . . . . . . . 12,–

3250 1708. Potosí. Y. 1 real. (Cal. 1636). Doble fecha. BC. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–



F 3251 1736. Potosí. E. 1 real. (Cal. 1668). Doble fecha, una parcial. MBC. Est. 125. . . . . . . . . 90,–

F 3252 1721. Cuenca. JJ. 2 reales. Resello I de ¿Bahamas?. Perforación. BC/BC+. Est. 60.. . . . . 40,–

3253 1721. Madrid. A. 2 reales. (Cal. 1248). MBC/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3254 (17)18. Potosí. t. 2 reales. Resello �. Perforación y anilla. (BC). Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

F 3255 1724. Potosí. Y. 2 reales. (Cal. 1346). Doble fecha. (MBC+). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3256 1743. Potosí. C. 4 reales. (Cal. 1128). Doble fecha. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3257 1716. Potosí. Y. 8 reales. (Cal. 876). Anv.: (...)HISPA!. Corrosiones. MBC-/BC+. Est. 150. . 90,–

3258 1724. Potosí. Y. 8 reales. (Cal. 884). Corrosiones. BC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

CARLOS III, Pretendiente (1700-1714)

F 3259 1709. Barcelona. 2 reales. (Cal. 25). MBC+. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3260 1710. Barcelona. 2 reales. (Cal. 26). MBC+. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3261 1711. Barcelona. 2 reales. (Cal. 27). Buen ejemplar. MBC+. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . 75,–

FERNANDO VI (1746-1759)

3262 1755. Lima. JD. 1/2 real. (Cal. 640). Columnario. Punto sobre la marca de ceca. Escasa.
MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3263 1747. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 648). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3264 1757. México. M. 2 reales. (Cal. 497). Columnario. Resellos orientales. (BC-). Est. 40. . . . 25,–

3265 1759. México. M. 2 reales. Columnario. Resello MR de ¿Mozambique? (De Mey 926),
aplicado en el reinado de José (1750-1777). RC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3266 1750. Potosí. q. 2 reales. (Cal. 507). Leve oxidación. Escasa. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . 60,–

3267 1753. Potosí. C (pequeña). 4 reales. (Cal. 442). Doble fecha. Visibles los tres ensayadores. 
MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 3268 1758. México. MM. 8 reales. (Calicó 343). Columnario. Rayitas y golpecito. (MBC-). Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3269 1754. Potosí. C en reverso superior, q en inferior. 8 reales. (Cal. 369). Rara. MBC+/MBC.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3270 1747. Sevilla. PJ. 1/2 escudo. (Cal. 260). Golpes. Escasa. (MBC-). Est. 140. . . . . . . . . . 90,–

CARLOS III (1759-1788)

3271 1778. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1904). MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3272 1775. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1834). 5 repintado. Oxidaciones limpiadas. (BC/BC+).
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3273 1781. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1840). Perforación. Muy rara. (BC+). Est. 50. . . . . . . . 20,–

F 3274 1783. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1842). El numeral 3 parece un 5, pero no hya duda de 
la fecha. Varias letras doblemente escritas. Rarísima. BC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3275 1786/5. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1845 var). Cospel mordido. Oxidaciones. Muy rara.
(BC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3276 1776. Lima. MJ. 1 real. (Cal. 1494). Rayita. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3277 1785. Madrid. DV. 1 real. Resello GP bajo corona (De Mey 4) para circular por
Mozambique. Grieta. (BC). Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3278 1778. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1636). Rara. BC-/BC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 3279 1779. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1637). Rarísima fecha. BC-/BC. Est. 80. . . . . . . . . . . . 50,–

F 3280 1780. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1638). Rarísima fecha. BC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3281 1781. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1639). Sirvió como botón. Resto de soldadura. Rarísima
fecha. (BC). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3282 1773. Lima. MJ. 2 reales. (Cal. 1267). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3283 1781. México. FF. 2 reales. (Cal. 1563). Rayitas. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3284 1784. México. FM. 2 reales. Resello águila (MBC-) de la armada del sur comandada por
Guerrero. Rara. RC. Est. 225.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3285 1784. México. FF. 2 reales. Resello M W. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3286 1765. Potosí. V. 2 reales. (Cal. 1364). Doble fecha, una parcial. MBC-. Est. 200. . . . . . . 125,–

F 3287 1769. Potosí. JR. 2 reales. Columnario. Resello en forma de astro de Bolivia. Perforación.
Rara. (BC). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–



3288 1773. Potosí. JR. 2 reales. (Cal. 1381). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3289 1777. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 1388). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3290 1782/1. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 1395). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3291 1784. Potosí. PR. 2 reales. Resello A. GENNET. (BC-). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3292 1776. Sevilla. CF. 2 reales. Resello G-especie de trenzado-S, de ¿Santo Domingo?. BC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3293 1772. Guatemala. P. 4 reales. (Cal. 1055). Primer año de busto. Muy rara. BC. Est. 400. . 250,–

F 3294 1777. Potosí. PR. 4 reales. (Cal. 1179). Escasa. MBC-/MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 3295 1776. México. FM. 8 reales. (Cal. 921). Plata ligeramente agria. (MBC+/EBC-). Est. 200. . . 150,–

3296 1788. México. FM. 8 reales. (Cal. 942). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3297 1772. Potosí. V. 8 reales. Resello de Guatemala. Perforación. (BC+). Est. 130. . . . . . . . . 90,–

CARLOS IV (1788-1808)

F 3298 1808/6. Santiago. 1/4 de real. (Cal. 1464). Perforación. Escasa. (BC+). Est. 50.. . . . . . . . 30,–

F 3299 1794. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1339). Dos agujeros tapados y soldadura. Muy rara.
(MBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3300 1798/7. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1344). Escasa. BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3301 1801. Santiago. AJ. 1/2 real. (Cal. 1347). BC/BC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3302 1805. Santiago. FJ. 1/2 real. (Cal. 1351). Muy rara. BC-/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3303 Botón. Módulo 1/2 real. Anv.: .ANEZIN Hs Y Ca. ESMERALDA 211. Rev.: HISPAN ET IND
BOT. Soldadura en campo del anverso. Muy escaso y más así. (MBC-). Est. 50.. . . . 20,–

F 3304 1800. Santiago. AJ. 1 real. (Cal. 1207). Escasa. BC/BC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3305 1804. Santiago. FJ/AJ. 1 real. (Cal. 1211 var). Escasa rectificación de ensayador. BC/BC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3306 1807/6. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1214 var). Perforación. Rarísima sobrefecha. (BC). Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3307 1808/7. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1215 var). intento de perforación. Rayitas. Rara
sobrefecha. (BC/BC+). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3308 1808. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1215). BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3309 Botón.  Módulo 1 rea l .  Anv. :  1797.  CAROLUS.I I I I .DEI .GRATIA.  Rev. :  HISPAN.ET

IND.REX.d.1R.D.A. Resto de soldadura en campo. Raro. (BC+/MBC-). Est. 100. . . . . 25,–

F 3310 Botón. Módulo 1 real. Anv.: .ANEZIN Hos Y CIA. ESMERALDA 211. Bs As. Rev.: HISPAN
ET IND. BOT. DE PLA. Resto de soldadura en campo. Muy escaso y más así.
(MBC-). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3311 Botón. Módulo 1 real. Anv.: DEY CRATIA REX. CAROLUS VI. Rev.: .HISPAN.ET IND. REX.
BOT. DE. PLA. Muy escaso y más así. (MBC-). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3312 Botón. Módulo 1 real. Anv.: 451 C. SPOTTJ. BUEN ORDEN. Rev.: .HISPAN. ET. IND. BOT. 
D. P. Con asa. Escaso y más así. (MBC). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3313 Botón. Módulo 1 real. Anv.: 1711 N. Y S. T. PIETRE DEFENSA. Rev.: HISPAN ET IND.
BOT. DE PLA. Con anilla. Escaso y más así. (EBC). Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3314 1793. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 940). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3315 1799. Madrid. MF. 2 reales. Resello de Vique (Cuba) (De Mey 481). (BC). Est. 40. . . . . . 25,–

3316 1790. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 1006). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Escasa. BC+. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3317 1808. Potosí. PJ. 2 reales. Resellos de ¿Bolivia?. (BC+). Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3318 1789. Santiago. DA. 2 reales. (Cal. 1035). Busto de Carlos III. Ordinal IV. N sobre I en
IND. Rara fecha. BC+. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 3319 1799. Santiago. DA. 2 reales. (Cal. 1046). Oxidaciones. Resello oriental en anverso. Escasa. 
(BC). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3320 1806/5. Santiago. FJ. 2 reales. (Cal. 1053 var). Escasa. BC+/MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . 40,–

3321 1793. Sevilla. CN. 2 reales. Resello de Vique (Cuba) (De Mey 481). BC+. Est. 80. . . . . . 60,–

3322 1801. Sevilla. CN. 2 reales. Resello de Vique (Cuba) (De Mey 481). (BC). Est. 40. . . . . . 25,–

3323 1806. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 663). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3324 1789. México. FM. 8 reales. (Cal. 681). Busto Carlos III. Ordinal IV. Resellos orientales.
Escasa. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3325 1797. México. FM. 8 reales. (Cal. 691). Manchita. Bonito color. (MBC+/EBC-). Est. 80. . . . 50,–

3326 1806. México. TH. 8 reales. (Cal. 709). Acuñación floja en parte. (MBC+). Est. 60.. . . . . . 50,–



3327 1808. México. TH. 8 reales. (V.S. 807). Leves golpecitos. Parte de brillo original. (EBC).
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3328 1802. Potosí. PP. 8 reales. (Cal. 725). MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3329 1803. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 726). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3330 1808. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 732). MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

DOMINACIÓN FRANCESA

JOSÉ NAPOLEÓN

3331 1810. Madrid. AI. 4 reales. (Cal. 54). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

F 3332 1810. Barcelona. 4 cuartos. (Cal. 70). Golpecitos, pero buen ejemplar. Escasa así. (MBC+).
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

FERNANDO VII (1808-1833)

F 3333 1811. Catalunya. 1 cuarto y medio. (Cal. 1529 var). Punto después de la fecha. Rayitas.
BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3334 1813. Catalunya. 6 cuartos. (Cal. 1517). Rarísima. BC+/MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3335 1823. Catalunya. 6 cuartos. (Cal. 1519). Buen ejemplar. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . 90,–

3336 1814. Guayana. 1/2 real. (Cal. 1296). CU. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3337 1830. Manila. 1 cuarto. (Cal. 1610). CU. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3338 183(0). Manila. 1 cuarto. (Cal. 1610). CU. Escusón con dos lises. (MBC-). Est. 25. . . . . . 15,–

F 3339 1811. Mallorca. 12 dineros. Falsa de época. Rara. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3340 1828. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1711). Buen ejemplar. MBC+/EBC-. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

F 3341 1812. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1544). Golpecitos. Escasa. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . 40,–

3342 1815. Jubia. 8 maravedís. Resello VILANOVA. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

F 3343 1823. Lima. 1/4 de real. (Cal. 1463). MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3344 1817. Santiago. 1/4 de real. (Cal. 1502). Perforación. Rara. (BC+). Est. 50. . . . . . . . . . . 25,–

3345 1809. México. TH. 1/2 real. (Cal. 1336). Busto imaginario. BC/BC+. Est. 18. . . . . . . . . . . 12,–

3346 1810. México. HJ. 1/2 Real. (Cal. 1338). Busto imaginario. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . 9,–

3347 1810. México. HJ. 1/2 real. (Cal. 1338). Busto imaginario. BC/BC+. Est. 18. . . . . . . . . . . 12,–

F 3348 1821. México. JJ. 1 real. (Cal. 1181). Resto de soldadura. (MBC). Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

3349 181¿2?. Morelos. 1 real. (Cal. ¿1186?). CU. Cospel grueso. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–

3350 1815. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1223). Busto de Carlos IV. Oxidaciones. Rayitas. Buen
ejemplar. (BC+). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3351 1813. Madrid. IG. 2 reales. (Cal. 913). Busto desnudo. Rara. BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . 30,–

F 3352 1817/6. Santiago. FJ. 2 reales. (Cal. 1023 var). Perforada. Sobrefecha muy escasa. (BC+).
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3353 Botón. Módulo 2 reales. Anv.: 442. A FERNANDEZ.. BUEN ORDEN. Rev.: .HISPAN. ET.
IND. REX. BOT. DE. PLA. Resto de soldadura en campo del anverso. Escaso y más
así. (MBC+). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3354 Botón. Módulo 2 reales. Anv.: 671. CHI. DURA.. VINCE. RIV. Rev.: .HISPAN. ET. IND.

REX. d. 2R. F. J. Restos de soldadura en campo del anverso. Muy raro. (MBC). Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3355 Botón. Módulo 2 reales. Anv.: 1547 CAROLVS XVI DEI GRATIA CSP. Rev.: .HISPAN. ET.
IND. BOT. DE. PL. Resto de soldadura en campo del anverso. Escaso y más así.
(MBC).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3356 Botón. Módulo 2 reales. Anv.: 1547 CAROLVS XVI DEI GRATIA CSP. Rev.: HISPAN. ET.
IND. REX BOT. DE P. Anilla soldada en campo del anverso. Escaso y más así.
(EBC). Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3357 Botón. Módulo 2 reales. Anv.: 1711 N. Y S. T. PIETRE DEFENSA. Rev.: HISPAN ET IND.
REX BOT. DE. PLA. Resto de soldadura en campo del anverso. Escaso y más así.
(MBC+). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3358 Botó n .  M ód u lo  2  re a le s .  An v . :  .ONCE.  SEPTIEMBRE. . PLATERIA .  Rev . :
.HISPAN.ET.IND.BOT.DE.PL. Resto de soldadura en campo del anverso. Escaso.
(MBC/BC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3359 1814. Guadalaxara. MR. 4 reales. (Cal. 718). Busto grande. Acuñación algo floja. (MBC).
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–



F 3360 1823. Barcelona. SP. 20 reales. (Cal. 369). Tipo ´Cabezón´. MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . 180,–

F 3361 1821. Durango. CG. 8 reales. (Cal. 423). Golpecitos. Escasa. MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . 90,–

F 3362 1808. Girona. 1 duro. (Cal. 428). Golpecitos. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 3363 1818. Guadalaxara. FS. 8 reales. (Cal. 440). Golpecitos. MBC+. Est. 175. . . . . . . . . . . . 100,–

F 3364 1818. Guatemala. M. 8 reales. (Cal. 467). Hojitas en canto. (MBC+). Est. 150. . . . . . . . . 90,–

3365 1820. Guatemala. M. 8 reales. (Cal. 469). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . 60,–

F 3366 1816. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 484). MBC+/EBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3367 1833. Lima. MM. 8 reales. (Cal. 536). Resello de Fernando VII para circular por Manila.
MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3368 1822. Madrid. SR. 20 reales. (Cal. 516). ´Tipo Cabezón´. Escasa. BC+. Est. 200. . . . . . . 110,–

3369 1809. México. TH. 8 reales. (Cal. 539). Busto imaginario. Rayitas. MBC. Est. 30. . . . . . . . 18,–

3370 1809. México. TH. 8 reales. (Cal. 539). Busto imaginario. Golpecitos. Parte de brillo original. 
MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3371 1810. México. TH. 8 reales. (Cal. 541). Busto imaginario. MBC+. Est. 150.. . . . . . . . . . . 100,–

F 3372 1813. Morelos. 8 reales. (Cal. 579b var). CU. Cospel doble. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

3373 1814. Morelos. 8 reales. (Cal. 580). CU. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3374 1825. Potosí. JL. 8 reales. (Cal. 618). Golpecitos. MBC/MBC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . 25,–

3375 1821. Zacatecas. RG. 8 reales. (Cal. 697). MBC-/MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3376 1828. Sevilla. JB. 2 escudos. (Cal. 272). Sirvió como joya. (MBC-/MBC). Est. 150. . . . . . . 100,–

ISABEL II (1833-1868)

3377 1858. Barcelona. 2 maravedís. (Cal. 538). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3378 1841. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 552). Bella. Parte de brillo original. Rara así. EBC. Est.
75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3379 1837. Pamplona. 8 maravedís. (Cal. 489). Rara así. (MBC-). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . 100,–

3380 1853. Segovia. 1 décima de real. (Cal. 584). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3381 1867. Jubia. OM. 1 céntimo de escudo. (Cal. 658). Bella. Brillo original. EBC+. Est. 40. . . 25,–

3382 1867. Barcelona. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. Desmonetizada oficialmente. Muy curiosa.
(MBC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3383 1868. Barcelona. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 641). Golpecito. EBC-. Est. 25. . . . 15,–

3384 1868. Barcelona. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 641). MBC+/EBC-. Est. 25. . . . . . . 15,–

F 3385 1868. Sevilla. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. Desmonetizada oficialmente. Curiosa. (MBC).
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3386 1863. Barcelona. 1 real. (Cal. 407). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3387 1857. Madrid. 1 real. (Cal. 420). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3388 1859. Madrid. 1 real. (Cal. 421). Golpecitos. EBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3389 1868. Madrid. 2 reales. (Barrera 714). Falsa de época. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 15,–

3390 1863. Madrid. 10 reales. (Cal. 232). MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3391 1860. Madrid. 20 reales. (Cal. 186). Golpecitos. (MBC-/MBC). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . 40,–

3392 1855. Sevilla. 20 reales. (Cal. 193). Golpecitos. Escasa. MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . 75,–

F 3393 1830. México (Guanajuato). MJ. 8 reales. (Cal. 451). Resello de Isabel II para circular por
Manila. (MBC+). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3394 1868. Manila. 50 centavos. (Cal. 455). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3395 100 reales. Anv.: Liso. Canto estriado. ¿Prueba de falsario?. (BC+). Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

3396 1868*1868. Madrid. 10 escudos. (Cal. 47). Golpecitos. EBC. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . 140,–

F 3397 1868. Madrid. 10 escudos. (Barrera 912). Falsa de época en latón. FALSA en cartela. BC+.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

CENTENA RIO  D E  LA PESETA

3398 1870. Barcelona. OM. 1 céntimo. (Cal. 27). Leves sombras. Brillo original. S/C-. Est. 20. . . 12,–

3399 1870. Barcelona. OM. 1 céntimo. (Cal. 27). Bella. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3400 1906*6. SLV. 1 céntimo. (Cal. 77). Brillo original. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–



3401 1913*3. PCV. 1 céntimo. (Cal. 80). Brillo original. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3402 1904*04. SMV. 2 céntimos. (Cal. 67). Bella. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3403 1905*05. SMV. 2 céntimos. (Cal. 71). EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3404 1911*11. PCV. 2 céntimos. (Cal. 73). Bella. S/C-. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3405 1912*12. PCV. 2 céntimos. (Cal. 75). Leves manchitas. Brillo original. EBC+. Est. 15. . . . . 9,–

3406 1870. Barcelona. OM. 10 céntimos. Contramarca ´KABILA HAREM´. (BC+). Est. 25. . . . . . 15,–

3407 1875. Bruselas. 10 céntimos. (Cal. 8). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3408 1879. Barcelona. OM. 10 céntimos. (Cal. 73). MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3409 1896. Puerto Rico. PGV. 5 centavos. (Cal. 86). Golpecitos. MBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . 25,–

F 3410 1889*89. MPM. 50 céntimos. (Cal. 54). Bella. EBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

3411 1892*92. PGM. 50 céntimos. (Cal. 55). Leves rayitas. EBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3412 1894*94. PGV. 50 céntimos. (Cal. 58). Leves rayitas. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3413 1900*00. SMV. 50 céntimos. (Cal. 59). Bella. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3414 1904*04. SMV. 50 céntimos. (Cal. 61). S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3415 1904*10. PCV. 50 céntimos. (Cal. 62). EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3416 1926. PCS. 50 céntimos. (Cal. 64). EBC. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3417 1881. Manila. 10 centavos. (Cal. 94). BC+/MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3418 1883. Manila. 10 centavos. (Cal. 96). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3419 1876*1876. SNM. 1 peseta. (Barrera 997). Rev.: Escudo con corona mural. Falsa de época
en latón plateado. Rara. (MBC+). Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3420 1882*1882. MSM. 1 peseta. (Cal. 58). Golpecito. MBC-/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . 60,–

3421 1883*1883. MSM. 1 peseta. (Cal. 59). MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3422 1885*—86. MSM. 1 peseta. (Cal. 62). Hojitas. (BC+/MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3423 1891*—91. PGM. 1 peseta. (Cal. 38). Escasa. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3424 1893*1893. PGL. 1 peseta. (Cal. 39). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3425 1896*1896. PGV. 1 peseta. (Cal. 41). Brillo original. EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3426 1899*1899. SGV. 1 peseta. (Cal. 42). Rayitas. EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3427 1900*1900. SMV. 1 peseta. (Cal. 44). EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3428 1903*1903. SMV. 1 peseta. (Cal. 49). EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3429 1904*1904. SMV. 1 peseta. (Cal. 50). Golpecitos. Parte de brillo original. MBC+. Est. 20. . . 12,–

F 3430 1904*1904. SMV. 1 peseta. (Cal. 50 var). Variante con el 0 de la estrella partido. EBC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3431 1905*1905. SMV. 1 peseta. (Cal. 51). Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3432 1885. Manila. 20 centavos. (Cal. 92). MBC/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3433 1885. Manila. 20 centavos. (Cal. 92). Golpecitos. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3434 1870*1874. DEM. 2 pesetas. (Cal. 10). Golpecitos. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3435 1870*1874. DEM. 2 pesetas. (Cal. 10). Pátina. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3436 1882*1882. MSM. 2 pesetas. (Cal. 51). MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3437 1892*1892. PGM. 2 pesetas. (Cal. 32). Buen ejemplar. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . 75,–

3438 1905*1905. SMV. 2 pesetas. (Cal. 34). Brillo original. EBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3439 1905*1905. SMV. 2 pesetas. (Cal. 34). EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3440 1881. Manila. 50 centavos. (Cal. 79). BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3441 1881. Manila. 50 centavos. (Cal. 79). MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3442 1882. Manila. 50 centavos. (Cal. 82). BC+/MBC-. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3443 1883. Manila. 50 centavos. (Cal. 83). MBC-/MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3444 1885. Manila. 50 centavos. (Cal. 86). EBC/EBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3445 1870*1870. SNM. 5 pesetas. (Cal. 3). Golpecitos. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3446 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5). Golpecitos. BC+/MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3447 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5 var). Base de la columna derecha más corta. BC+.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3448 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5 var). Base de la columna derecha más corta.
MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3449 1871*1874. DEM. 5 pesetas. (Cal. 10). Limpiada. (MBC-). Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3450 1871*1874. DEM. 5 pesetas. (Cal. 10). Golpecitos. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–



3451 1871*1875. DEM. 5 pesetas. (Cal. 12). Escasa. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3452 1875*1875. DEM. 5 pesetas. (Cal. 25a). Pulida. (MBC). Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3453 1875*1875. DEM. 5 pesetas. (Cal. 25a). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3454 1875*1875. DEM. 5 pesetas. (Cal. 25a). Golpecitos. MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

F 3455 1876*1876. DEM. 5 pesetas. (Cal. 26a). Golpecitos. MBC+/EBC-. Est. 125.. . . . . . . . . . . 75,–

3456 1876*-876. DEM. 5 pesetas. (Cal. 26a var). Pabellón de la oreja rayado. Golpecitos. BC+.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3457 1877*1877. DEM. 5 pesetas. (Cal. 28). Golpecitos. MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3458 1878*1878. EMM. 5 pesetas. (Cal. 30). Golpecitos. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3459 1879*187-. EMM. 5 pesetas. (Cal. 31). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3460 1881*1881. MSM. 5 pesetas. (Cal. 32). Golpecitos. Escasa. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

3461 1882/1*1882. MSM. 5 pesetas. (Cal. 34). Escasa. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

3462 1883*188-. MSM. 5 pesetas. (Cal. 37). Escasa. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3463 1884*1884. MSM. 5 pesetas. (Cal. 39). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3464 1885*1886. MSM. 5 pesetas. (Cal. 41). Leves rayitas. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . 45,–

3465 1885*1887. MSM. 5 pesetas. (Cal. 42). Golpecitos. BC+. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3466 1885*1887. MSM. 5 pesetas. (Cal. 42). Golpecitos. (MBC+). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3467 1885*18—. MSM. 5 pesetas. (Barrera 1240). Falsa de época, en plata. MBC. Est. 15. . . . . 9,–

F 3468 1885*1887. MPM. 5 pesetas. (Cal. 11). Parte de brillo original. EBC-/EBC. Est. 350. . . . . . 300,–

3469 1888*1888. MPM. 5 pesetas. (Cal. 13). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3470 1888*18-8. MPM. 5 pesetas. (Cal. 13). Golpecitos. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3471 1888*1888. MPM. 5 pesetas. (Cal. 13). Golpecitos. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3472 1891*1891. PGM. 5 pesetas. (Cal. 17). Golpecitos. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3473 1891*1891. PGM. 5 pesetas. (Cal. 17). Pulida. (EBC-). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3474 1892*1892. PGM. 5 pesetas. (Cal. 19). Tipo bucles. Golpecitos. MBC-. Est. 12. . . . . . . . . 8,–

3475 1893*1893. PGL. 5 pesetas. (Cal. 21). 2ª estrella poco visible. Manchitas. (MBC+). Est. 15. 9,–

3476 1893*_8__. PGV. 5 pesetas. (Cal. 22). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3477 1897*1897*. SGV. 5 pesetas. (Cal. 26). Golpecitos. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3478 1897*1897. SGV. 5 pesetas. (Cal. 26). Golpecitos. EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3479 1898*189-. SGV. 5 pesetas. (Cal. 27). Golpecitos. (MBC-). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3480 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (Cal. 28). Golpecitos. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3481 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (Cal. 28). Leves golpecitos. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3482 1897. Manila. SGV. 1 peso. (Cal. 81). Leves golpecitos. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . 90,–

F 3483 1899*1899. SMV. 20 pesetas. (Cal. 7). Golpecitos. MBC+/EBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . 175,–

3484 1877*1-77. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3485 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3486 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

3487 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). Leves rayitas. EBC-/EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . 120,–

3488 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). Golpecitos. EBC+. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

3489 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). EBC-. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 3490 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). EBC-. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

F 3491 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). Bella. EBC+. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

3492 1878*1878. EMM. 25 pesetas. (Cal. 6). Golpecitos. EBC/EBC+. Est. 160. . . . . . . . . . . . . 130,–

F 3493 1878*1878. EMM. 25 pesetas. (Cal. 6). EBC. Est. 160.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

3494 1879*1879. EMM. 25 pesetas. (Cal. 9). Golpecito. EBC/EBC+. Est. 160. . . . . . . . . . . . . 130,–

3495 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (Cal. 10). EBC. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

3496 1881*18_1. MSM. 25 pesetas. (Cal. 14). Golpecitos. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 120,–

3497 1881*18—. MSM. 25 pesetas. (Cal. 14). EBC. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

II REPÚBLICA (1931-1939)

3498 1937. 5 céntimos. Lote de 2 monedas, una con punto en 5 y 7. MBC/S/C-. Est. 15. . . . . 9,–

3499 1934. 25 céntimos. (Cal. 6). EBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3500 1938. 25 céntimos. (Cal. 7). Lote de 2 monedas. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–



3501 1937*—. 50 céntimos. (Cal. 5). Orla de cuadrados. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3502 1937. 50 céntimos. (Cal. 5 var.). Sin estrellas. Orla de cuadrados. S/C-. Est. 15. . . . . . . . 9,–

3503 1937. 50 céntimos. (Cal. 5 var). Sin estrellas. Orla de cuadrados. S/C-. Est. 15. . . . . . . . 12,–

3504 1937*—. 50 céntimos. (Cal. tipo 3). S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3505 1937*—. 50 céntimos. (Cal. tipo 3). Lote de 2 monedas. MBC-/S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . 6,–

3506 1933*34. 1 peseta. (Cal. 1). EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3507 1937. 1 peseta. (Cal. 2). S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

EMISIONES LOCALES

3508 Euzkadi. 1937. 2 pesetas. (Cal. 6). EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3509 Euzkadi. 1937. 1 y 2 pesetas. (Cal. 6). Serie completa. EBC-/EBC. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

F 3510 Puebla de Cazalla. 25 céntimos. (Cal. 15 var). Contramarca HB/5P. MBC-. Est. 100. . . . . 60,–

F 3511 Puebla de Cazalla. 10 y 25 céntimos (tres). Lote de 4 monedas: la de 10 céntimos
contramarcados HB/1P, los 25 céntimos normales, contramarcados HB/5P y con
anverso liso. Raras. MBC-/MBC. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 3512 Puebla de Cazalla. ¿2 pesetas?. Anv.: P.C. A/2. (BC+). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3513 Barcelona. Sants. 25 y 50 céntimos. (AL. 1743 y 1744). Serie completa. EBC. Est. 50.. . . 30,–

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975)

3514 1940. 5 céntimos. (Cal. 133). S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3515 1953. 5 céntimos. (Cal. 136). S/C-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3516 1959. 10 céntimos. (Cal. 132). Proof. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3517 1937. SVV. 25 céntimos. (Cal. 123). S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3518 1949*1951. 50 céntimos. (Cal. 104). Flechas invertidas. EBC-. Est. 6. . . . . . . . . . . . . . . 3,–

3519 1949*1951. 50 céntimos. (Cal. 105). Agujero central ligeramente desplazado. MBC+. Est. 8. 5,–

3520 1949*——. 50 céntimos. Agujero central desplazado. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3521 1963*1963. 50 céntimos. (Cal. 111 var). Variante con pequeño rombo tras la primera
estrella (Gaceta Numismática 118 pág. 63). Rara. S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3522 1966*1970. 50 céntimos. (Cal. 117). Escasa. Proof. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3523 1966*1974. 50 céntimos. (Cal. 121). Proof. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3524 1944. 1 peseta. (Cal. 74). EBC-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3525 1944. 1 peseta. (Cal. 74). S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3526 1948. (Cal. falta). Talleres de San Carlos Naval. Lote de 2 pruebas: reversos coincidente y
no coincidente. S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3527 1948. Talleres San Carlos. NAVAL. 2 discos/1 peseta, 5 discos/25 céntimos, 10 discos/1
peseta y 1 peseta (coincidente). Lote de 4 piezas. EBC/S/C. Est. 200. . . . . . . . . . . 90,–

3528 1947*1952. 1 peseta. (Cal. 80). EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3529 1947*1953. 1 peseta. (Cal. 81). EBC-/EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3530 1947*1954. 1 peseta. (Cal. 82). EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3531 1947*1956. 1 peseta. (Cal. 83). MBC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3532 1953*1961. 1 peseta. (Cal. 87). EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3533 1963*1965. 1 peseta. (Cal. 92 var). Acuñación desplazada. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

3534 1963*1966. 1 peseta. (Cal. 93 var). Acuñación desplazada. Canto irregular. MBC-. Est. 20. . 9,–

3535 1963*1967. 1 peseta. (Cal. 94). EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3536 1966*1967. 1 peseta. (Cal. 94 var). Doble acuñación en canto. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . 9,–

3537 1966*1969. 1 peseta. (Cal. 97). Falta la tilde en la Ñ de España. EBC-. Est. 15. . . . . . . 9,–

3538 1966*1970. 1 peseta. (Cal. 98 var). Cabeza del águila sin acuñar, por falta de presión.
(MBC+). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3539 1966*1975. 1 peseta. (Cal. 103 var). Sin virola. (EBC). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3540 1 peseta. Cospel sin acuñar. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3541 1953*1970. 2,50 pesetas. (Cal. 72). Proof. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3542 1953*1971. 2,50 pesetas. (Cal. 73). Proof. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3543 1957*58. 5 pesetas. (Cal. 49). S/C-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3544 1957*58. 5 pesetas. (Cal. 49 var). Falta la tilde en la Ñ de España. MBC-. Est. 15.. . . . . 9,–



3545 1957*63. 5 pesetas. (Cal. 54). Leves rayitas. Escasa. EBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3546 1957*68. 5 pesetas. (Cal. 59 var). Estrella dentro de otra mayor incusa. MBC. Est. 20. . . . 12,–

3547 1957*58. 25 pesetas. (Cal. 30). S/C-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3548 1957*61. 25 pesetas. (Cal. 32). S/C-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3549 1957*64. 25 pesetas. (Cal. 33). S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3550 1957*66. 25 pesetas. (Cal. 35). S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3551 1957*71. 25 pesetas. (Cal. 40). Golpecitos. (EBC+). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3552 1957*73. 25 pesetas. (Cal. 42). Proof. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

3553 1957*73. 25 pesetas. (Cal. 42). Proof. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3554 1957*70. 50 pesetas. (Cal. 23). Proof. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3555 1957*72. 50 pesetas. (Cal. 25). Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3556 1957*73. 50 pesetas. (Cal. 26). Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3557 1957*74. 50 pesetas. (Cal. 27). Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3558 1966*1969. 100 pesetas. (Cal. 14). Palo curvo. S/C-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 3559 1966*1969. 100 pesetas. (Cal. 15). Palo recto. Escasa. S/C-. Est. 450. . . . . . . . . . . . . . 300,–

3560 1957. BA (Barcelona). 5, 25 y 50 pesetas. (Cal. 143). I Exposición Iberoamericana de
Numismática y Medallística. Serie completa con el sobrecito original. S/C-. Est. 200. . . 125,–

3561 1970. 10, 50 céntimos, 1, 2,50,5,25,50 y 100 pesetas. (Cal. 142). Tira de la FNMT. Proof.
Est. 425. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

3562 1975. (Cal. 147). Lote de cuatro carteritas de la FNMT. S/C. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . 225,–

3563 1878*1962. DEM. 10 pesetas. (Cal. 10). S/C-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3564 1897*1962. SGV. 100 pesetas. (Cal. 2). Insignificante hojita. EBC+. Est. 800. . . . . . . . . . 600,–

JUAN CARLOS I (1975-)

3565 1984. 50 pesetas. (Cal. 67). Escasa. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3566 1983. 100 pesetas. (Cal. 41). S/C. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3567 1987*E-87. 1, 200 pesetas y medalla. III Exposición Nacional de Numismática. Carterita de
la FNMT. S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3568 1987*E-87. 1, 200 pesetas y medalla. III Exposiciçon Nacional de Numismatica. Carterita de 
la FNMT. S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3569 1997. 1.000 pesetas. Antonio Cánovas del Castillo. En estuche oficial, con certificado.
Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3570 1997. 1.000 pesetas. Antonio Cánovas del Castillo. En estuche oficial, con certificado.
Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

MONEDAS EXTRANJERAS
ALEMANIA

F 3571 Lippe-Detmold. 1614. Matías I. 1/24 de taler. (Kr. 5). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3572 Prusia. 1901. Federico Guillermo II. 5 marcos. (Kr. 526). 200 Aniversario del Reino. Escasa. 
EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

ARGENTINA

3573 Córdoba. —44. 2 reales. (Kr. 23). Escasa. BC/BC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3574 Córdoba. 1847. 4 reales. (Kr. 24.3). Engarzada en reverso para ser usada como botón.
Escasa. (MBC+). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3575 1838. R. 8 reales. (Kr. 8). Defecto de acuñación en canto. Rara. (MBC+). Est. 200. . . . . . 90,–

BOLIVIA

F 3576 1883. A (París). 1 centavo. (Kr. 167). CU. Escasa así. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3577 1883. A (París). 2 centavos. (Kr. E3). CU. ESSAI. Bella. Muy escasa así. S/C-. Est. 90. . . 60,–

F 3578 1883. A (París). 5 centavos. (Kr. 169.1). CU-NI. Defecto en canto. Bella. Escasa así. EBC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3579 1883. A (París). 10 centavos. (Kr. 170.1). Bella. Rara así. EBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . 45,–

3580 1844. Potosí. R. 8 soles. (Kr. 103). Golpecitos. Escasa. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–



F 3581 1865. A los pacificadores de Bolivia Melgarejo y Muñoz. 1/2 melgarejo. (Kr. 145.2). Rev.: Al 
valor y al talento. Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

BRASIL

3582 1821. Juan VI. R (Río). 20 reis. (Kr. 316.1). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3583 1818. Juan Príncipe Regente. B (Bahia). 960 reis. (Kr. 307.3). Acuñado sobre un real de a
8 español. (MBC+). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3584 1852. Pedro II. 2.000 reis. (Kr. 462). Leves golpecitos. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 15,–

3585 1972. 20 cruceiros. (Kr. 583.1). 150 Aniversario de la Independencia. S/C-. Est. 9. . . . . . . 5,–

REPÚBLICA DE CENTROAMÉRICA

F 3586 —-9. 2 reales. (Kr. 24). Rev.: (CR JB). Contramarca (MBC) ´HABILITADO POR EL
GOBIERNO´ y león en en centro (De Mey 475) para circular por Costa Rica. Rara.
(BC). Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

CHILE

3587 1877. d (Santiago). 1 peso. (Kr. 142.1). Golpecito. MBC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

CHINA

3590 Dinastía Chou. Moneda concha en hueso. (Mitch. N-I. & W.C. 5371). EBC. Est. 20.. . . . . 11,–

3591 Dinastía Chou. Moneda concha en jade. (Mitch. N-I. & W.C. 5373). EBC. Est. 20. . . . . . . 11,–

F 3592 Dinastía Chou. Liang. Moneda azada. (Mitch. A. & C. W. 5356). CU. Escasa. MBC+. Est.
140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3593 Dinastía Han Occidental. Wu Shu. 5 shu. (Mitch. A. & C. W. 5435). CU. EBC. Est. 12. . . 8,–

3594 Dinastía Han occidental. Wang mang. Chi´ uan Huo. (Mitch. A. & C. W. 5456). CU. EBC.
Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3595 Dinastía Han Occidental. Wang mang. Chi´ uan Huo. (Mitch. A. & C. W. 5456). Cu.
MBC+. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3596 Dinastía Han del Sur. Wu wu. Lote de 2 monedas. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 34,–

3597 Dinastía Sui. Wen Ti (584-604). 5 shu. (Mitch. A. & C. W. 5490). Cu. EBC. Est. 15. . . . . 10,–

3598 Dinastía Sung del Norte. Chen Tsung (998-1022). 1 cash. (Mitch. N-I. & W.C. 3427). CU.
MBC+. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7,–

3599 Dinastía Sung del Norte. Hui Tsung (1101-1125). 2 cash. (Mitch. N-I. & W.C. 3542). Cu.
MBC+. Est. 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3600 Dinastía Sung del Norte. Hui Tsung (1101-1125). 2 cash. (Mitch. N-I. & W.C. 3545). CU.
EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11,–

3601 Dinastía T´ang. Kao Tsu (618-626). 1 cash. (Mitch. N-I. & W.C. 3391). CU. MBC/MBC+.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3602 Dinastía T´ang. Su Tsung (756-762). 30 cash. (Mitch. N-I. & W.C. 3399). CU. EBC. Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3603 Dinastía Wei del Norte. Hsiao Ch´ uang Ti (528-530). 5 shu. (Mitch. A. & C. W. 5479).
CU. EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3604 Kiangsi. s/d (1851-61). Hsien-fêng Chung-pao. 50 cash. (Kr. 15-6.1). Latón. MBC-. Est. 50. 30,–

3605 Yunnan. s/d (1851-61). 1 dólar. (Kr. 258.1). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3606 2001. 10 yuan. (Kr. Y1098). Panda. Proof. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3607 Lote de 4 monedas en cobre. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

COLOMBIA

3608 Cundinamarca. 1821. Bª (Bogotá). JF. 2 reales. (Kr. 5). Agujero tapado. (BC-). Est. 25. . . 15,–

3609 Cundinamarca. 1821. JF. 8 reales. (Kr. C6). Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3610 Nueva Granada. 1849. Bogotá. 2 reales. (Kr. 105). Fecha bajo escudo. MBC-. Est. 30. . . . 18,–

F 3611 Nueva Granada. 1839. RS. 8 reales. (Kr. 98). Rara. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3612 Nueva Granada. 1858. Bogotá. 1 peso. (Kr. 118). Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . 30,–

CUBA

3613 1934. 1 peso. (Kr. 15.2). EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3614 1915. 5 pesos. (Fr. 4). AU. EBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–



EL SALVADOR

3615 1895. 1 peso. (Kr. 115.1). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3616 1908. 1 peso. (Kr. 115.1). Golpecitos. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

ESTADOS UNIDOS

3617 1887. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 110). EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3618 1890. S (San Francisco). 1 dólar. (Kr. 110). En cápsula oficial de la ANA. S/C-. Est. 50. . . 30,–

3619 1990. 1 dólar. (Kr. 273). S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3620 1880. Filadelfia. 10 dólares. (Fr. 158). AU. MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 3621 1895. Filadelfia. 10 dólares. (Fr. 158). AU. EBC-. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

F 3622 1902. S (San Francisco). 20 dólares. (Fr. 178). AU. Leves golpecitos. Precioso color. EBC-.
Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550,–

F 3623 1924. Filadelfia. 20 dólares. (Fr. 185). AU. EBC-. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550,–

FRANCIA

F 3624 Carlos IX (1560-1574). Douzain. (Duplessy 1088). MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3625 1606. Enrique IV. H (La Rochelle). 1/4 d´écu. (Kr. 27.3). Rara. MBC. Est. 100. . . . . . . . . 60,–

F 3626 Año 8 (1799). I República. A (París). 2 décimas. (Kr. falta) (Gadoury 301). Prueba en
vellón. Bella. Rara. S/C-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

3627 1811. Napoleón I. A (París). 20 francos. (Fr. 511). AU. MBC-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . 100,–

F 3628 1913. Napoleón I. A (París). 20 francos. (Fr. 511). AU. Leves golpecitos. Parte de brillo
original. Escasa. EBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 3629 1814. Luis XVIII. A (París). 20 francos. (Fr. 525). AU. MBC+. Est. 180. . . . . . . . . . . . . 140,–

3630 1818. Luis XVIII. A (París). 20 francos. (Fr. 538). AU. MBC. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 3631 1830. Carlos X. A (París). 20 francos. (Fr. 549). AU. MBC+. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . 140,–

3632 1839. Luis Felipe I. A (París). 20 francos. (Fr. 560). AU. Golpecito. MBC. Est. 160. . . . . . 140,–

F 3633 1869. Napoleón III. BB (Strasbourg). 100 francos. (Fr. 581). AU. Golpecitos. MBC+. Est.
750. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

F 3634 1879. A (París). 100 francos. (Fr. 590). AU. Golpecitos. EBC-. Est. 700. . . . . . . . . . . . . 550,–

GUATEMALA

3635 1863. R. 1 peso. (Kr. 182). Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3636 1864. R. 1 peso. (Kr. 182). Rafael Carrera. Punto tras la fecha. Leves golpecitos. Bonito
color. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

HONDURAS

3637 1890. 1 peso. (Kr. 52). Escasa. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3638 1891/88. 1 peso. (Kr. 52). Golpecitos. (MBC-). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

HUNGRÍA

3639 1939. 5 pengo. (Kr. 517). EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

INGLATERRA

F 3640 1799. Jorge III. 1/2 penique. (Kr. 647). CU. Insignificantes golpecitos. Bella. Brillo original.
Rara así. EBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3641 1890. Victoria. 1 penique. (Kr. 755). CU. Bella. Escasa así. S/C-. Est. 100. . . . . . . . . . . 60,–

3642 1896. Victoria. 1 penique. (Kr. 790). CU. Bella. Brillo original. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

F 3643 1910. Eduardo VII. 1 penique. (Kr. 794.2). CU. Bella. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3644 1911. Jorge V. 1 penique. (Kr. 810). CU. Bella. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3645 1887. Victoria. 6 peniques. (Kr. 759). Escasa así. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3646 s/d. Isabel I (1558-1602). 1 chelín. (S. 255.5). BC+/MBC-. Est. 225.. . . . . . . . . . . . . . . 190,–

F 3647 1887. Victoria. 1 chelín. (Kr. 761). Bella. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3648 1904. Eduardo VII. 1/2 libra. (Fr. 401). AU. EBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3649 1863. Victoria. 1 libra. (Fr. 387i). AU. Tipo ´escudo´. MBC+. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 3650 1871. Victoria. 1 libra. (Fr. 387i). AU. Tipo ´escudo´. MBC+. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 3651 1887. Victoria. 2 libras. (Fr. 391). AU. Rayitas. Escasa. (EBC-). Est. 600. . . . . . . . . . . . 400,–



ITALIA

F 3652 Gian Galeazzo Visconti (1395-1402). Milán. 1 grosso. (Biaggi 1475). Grieta. (MBC-). Est. 90. 70,–

F 3653 1911. Víctor Manuel III. R (Roma). 10 céntimos. (Kr. 51). CU. 50º Aniversario de Reinado.
Escasa así. EBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

JAPÓN

3654 1832. Periodo Tempo. 2 shu. (Fr. 34). AU. EBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3655 1860. Periodo Manen. 2 shu. (Fr. 35). AU. Escasa. EBC. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 3656 1736. Periodo Genbun. 1 bu. (Fr. 28). AU. Rara. EBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 3657 1860. Periodo Manen. 2 bu. (Fr. 21). AU. EBC. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

MÉXICO

F 3658 1822. Agustín Iturbide. JM. 2 reales. (Kr. 303). Escasa. MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . 250,–

3659 1856. México. GF. 8 reales. (Kr. 377.10). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3660 1866. Maximiliano. 1 peso. (Kr. 388.1). Rara. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3661 1865. Maximiliano. 1 peso. Fantasía en oro. EBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

MOZAMBIQUE

F 3662 1975. 1 céntimo. (Kr. 90). AL. Rara así. S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

PANAMÁ

3663 1934. 1 balboa. (Kr. 13). S/C-. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

PERÚ

F 3664 1838. Cuzco. MS. 8 reales. (Kr. 170.4). Golpecito canto. Muy rara. MBC+. Est. 250. . . . . . 125,–

F 3665 1840. Lima. MB. 8 reales. (Kr. 142.8). Escasa. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3666 1886/5. TF. 1 sol. (Kr. 196.22). Resello de Guatemala 1/2 real de 1894 en ambas caras
(De Mey 720 y 721) (Kr. 224 de Guatemala). EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3667 1923. Lima. 1 sol. (Kr. 218.1). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3668 1973. Lima. 100 soles. (Kr. 261). Centenario Relaciones Comerciales entre Japón y Perú.
S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3669 1975. 200 soles. (Kr. 262). Héroes de Aviación. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

PORTUGAL

3670 1821. Juan VI. 40 reis. (Kr. 370). CU. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3671 1994. 1000 escudos. (Kr. 675). Tratado de Tordesillas. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

RUSIA

3672 1901. Nicolás II. 5 rublos. (Fr. 180). AU. EBC-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3673 1976. Rusia. 1 chevronetz. (Fr. 163a). AU. S/C-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

SUDÁFRICA

3674 1896. 2 1/2 shillings. (Kr. 7). MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3675 1949. 5 chelines. (Kr. 40.1). EBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

SUIZA

3676 1923. B (Berna). 5 francos. (Kr. 37). Golpecitos. Escasa. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

TAILANDIA

3677 Moneda canoa. (MBC+). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3678 Ayuthia. (1350-1564). 1 sawng. (Mitch. N-I. & W.C. 2711a). Marca: elefante. Lote de 2
piezas. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3679 Período Thonburi. P´ya Taksin (1767-1782). 1 baht / moneda bala. (Mitch. N-I. & W.C.
2869b). Marca: tridente. EBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3680 Dinastía Bangkok. Rama I (1782-1809). 1 baht / moneda bala. (Mitch. N-I. & W.C. 2871b). 
Marca: Umalom. MBC+. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3681 Dinastía Bangkok. Rama III (1824-1851). 1 baht / moneda bala. (Mitch. N-I. & W.C.
2876b). Marca: Prasat. MBC+. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



3682 Dinastía Bangkok. Rama III (1824-1851). 1 bath / moneda bala. (Mitch. N-I. & W.C.
2876b). Marca: Prasat. EBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3683 Dinastía Bangkok. Rama IV (1851-1868). 1 baht / moneda bala. (Mitch. N-I. & W.C.
2887b). Marca: Mongkut. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3684 Dinastía Bangkok. Rama IV (1851-1868). 1 baht / moneda bala. (Mitch N-I & W.C. 2887b). 
Marca: Mongkut. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

TURQUÍA

3685 AH 1223 (1808). Ahmed III. 1 sequin. (Fr. 10). AU. Agujero. (MBC). Est. 110. . . . . . . . . 90,–

F 3686 Año 3. Abdul Hamid II. 100 piastras. (Fr. 36). AU. MBC+. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . 120,–

URUGUAY

3687 1877. A (París). 1 peso. (Kr. 17). Golpecitos. Escasa. (MBC+). Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3688 1877. A (París). 1 peso. (Kr. 17). Leves golpecitos. Escasa. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

3689 1895. 1 peso. (Kr. 17a). Golpecitos. (MBC). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

VATICANO

F 3690 (1682). Inocencio XI. 1 piastra. (Kr. 427). Bella. Rara. EBC. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . 500,–

MEDALLAS Y PONDERALES
PROCLAMACIÓN

FERNANDO VII

F 3691 1808. Madrid. Módulo 1 real. (Ha. 3). AR. Golpecito. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

ISABEL II

F 3692 1843. Barcelona. Mayoría de edad. (Ha. 3). AR. 23 mm. Golpecitos. MBC+. Est. 40.. . . . . 25,–

F 3693 1843. Cádiz. Mayoría de edad. (Ha. 4). AR. 23 mm. EBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 3694 1843. Segovia. Módulo 2 reales. (Ha. 15). AR. Escasa. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3695 1843. Sevilla. Mayoría de edad. (Ha. 17). AR. 23 mm. Golpecitos. EBC-. Est. 70. . . . . . . 40,–

ALFONSO XIII

3696 1902. Madrid. Mayoría de edad. AE. 13 mm. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3697 1902. Madrid. Mayoría de edad. (V. 598 var. metal). AR. 30 mm. Con anilla rota. (EBC).
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3698 1902. Madrid. (V. 595 var. metal). AE. 60 mm. Grabador: B. Maura. Leves sombras. EBC+.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

OTRAS EFEMÉRIDES

CARLOS III

F 3699 (1775). Madrid. Medalla de premio de la Real Sociedad Económica de Madrid. (V.Q. 14123). 
Anv.: Busto del Rey a la izquierda. Rev.: Instrumentos de trabajo agrario, textil etc.
AE. 51 mm. Grabador: Tomás Prieto. Golpecitos en canto. Escasa. MBC. Est. 100. . . 70,–

F 3700 1778. México. Medalla conmemorativa de la Academia de Derecho que se otorgaba como
premio. (V. 52). Anv.: Busto del rey a derecha. Rev.: Escena de la justicia premiando
al prudente y laborioso sobre el indolente. AE. 60 mm. Grabador: Gil. Golpecitos en
canto. Muy escasa. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

F 3701 1778. (Sevilla). Establecimiento de la Academia de Nobles Artes de Sevilla. (V. 53). Anv.:
Busto a la derecha de Carlos III. Rev.: Tres musas sujetando una corona. AE. 52 mm. 
Grabador: A. Saa. Muy escasa. MBC+. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 3702 1785. Mexico. Institución del gremio de Mineros. (V. 61). Anv.: Busto de Carlos III a la
derecha frente a los bustos, del futuro Carlos IV y María Luisa de Parma. Debajo
busto del principe Fernando. Rev.: El Rey apuntando al sol y rodeado de mineros. AE. 
63 mm. Grabador: A. Gil. Muy escasa. MBC-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–



FERNANDO VII

F 3703 1812. Cadiz. Promulgación de la Constitución de 1812 en Cadiz. Medalla histórica. (V. 292). 
Anv.: Busto laureado de Fernando VII a la derecha. Rev.: Dos guerreros (España y
las Indias) sostienen un tomo, que promulga la nueva ley, apoyado en globos
terraqueos. AE. 56 mm. Grabador: Sagau. Golpecito en canto. Escasa. MBC+. Est.
125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 3704 1820. París. Restablecimiento de la Constitución Española. Golpecito en canto. Medalla
histórica. (V. 337). Anv.: Busto del Rey a la izquierda. Rev.: Minerva junto al escudo
nacional destapando la nueva constitución. AE. 50 mm. Grabadores: Caqué y Barré.
Golpecito en canto. Muy escasa. EBC-/MBC+. Est. 95.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

3705 1831. Bolsa de Madrid. 300 grs. AR. 79 mm. En estuche. S/C. Est. 300. . . . . . . . . . . . 250,–

ISABEL II

F 3707 1857. París. Premio de la Exposición de Agricultura de Madrid . (V. 401). Anv.: Busto de
Isabel II a la izquierda. Rev.: Un buey con un arado detrás, encima una corona de
laurel. Leyenda alrededor. AE. 59 mm. Grabador: G. B. MBC+/EBC-. Est. 85. . . . . . . 60,–

F 3708 1860. (Madrid). Premio de la Exposición Agrícola, Industrial y Artística de Alicante. (V. 425
var. metal). Anv.: Instrumentos de la agricultura, industria y arte, al fondo un buque de 
vela en la mar. Rev.: PREMIO AL MERITO dentro de corona de laurel. AE. 40 mm.
Grabador: Luis Marchoni. Pátina marrón. EBC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3709 1860. (Barcelona). Guerra de Africa. Homenaje al Marques de Castillejos. (V. 809). Anv.:
Busto de Prim a la izquierda. Rev.: Leyenda: Discurso de Prim en castillejos. Plomo.
54 mm. Grabador: Pomar. Ligeras oxidaciones. MBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3710 1862. Sevilla. Visita Real. (V.Q. 14357). Anv.: Cabeza a derecha. ISABEL II REINA DE LAS 
ESPAÑAS. Rev.: En el campo: NO8DO / 17 DE SEPTIEMBRE DE 1862. Leyenda
circular: SEVILLA GOZOSA POR SU FELIZ LLEGADA. AR. 23 mm. EBC. Est. 50. . . . 30,–

F 3711 1867. (Valencia). Virgen de los desamparados. 2º Centenario de la traslación de su imagen. 
Medalla religiosa. (V. 817 en AE) (Cru.Medalles 366a). Anv.: Virgen con niño Jesús
sobre una nube. Rev.: Armas de Valencia. AE. 57 mm. Grabador: Larrosa. Golpecitos
en canto. Escasa. MBC+. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

AMADEO I

3712 1871. Exposición General Catalana en Barcelona 1871. (Cru.Medalles 634). Anv.: Armas de
Barcelona coronadas, detrás instrumentos de las ciencias, artes, industria etc. Rev.:
Leyenda laureada. AE. 50 mm. EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

ALFONSO XII

3713 1877. (Madrid). Exposición Nacional Vinícola de 1877. Anv.: Busto de Alfonso XII a derecha. 
Rev.: Instrumentos de la elaboración del vino. Sobre ellos en cartela con ´Perfección´,
leyenda alrededor. AE. 41 mm. Grabador: Cortés. Pátina marrón. EBC. Est. 50. . . . . 35,–

F 3714 1880. Natalicio de la Princesa de Asturias el 11 de Septiembre de 1880. (V. 493). Anv.:
Bustos acodados de los reyes a la derecha. Rev.: Busto de la princesa a la derecha
con corona encima. AE. 57mm. Grabador: Sala. Muy escasa. EBC. Est. 95. . . . . . . . 75,–

F 3715 1881. (Barcelona). Exposición de Matanzas, Cuba. (V. falta). Anv.: Matrona (Cuba),
otorgando corona de laurel. Alrededor instrumentos del arte, la ciencia e industria. Al
fondo, una planta azucarera. Rev.: Paisaje alegórico a Matanzas. AE. 60 mm.
Grabador: Pablo Vidal. Muy escasa. EBC. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

ALFONSO XIII

3716 1886. (Zaragoza). Premio de la Real Sociedad Económica Aragonesa de la exposición de
1885-86. (V. 534 var. metal). Anv.: Escena de orfebreria. Un anciano trabajando en un 
jarrón. Rev.: Armas coronadas de Zaragoza entre laureles, alrededor leyenda. Debajo
cartela. AE. 54 mm. Grabador: Menéndez. Escasa. EBC. Est. 85. . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3717 1888. Alfonso XIII. Medalla conmemorativa de la Exposición Universal en Barcelona.
(Cru.Medalles 762). Anv.: Bustos acodados de María Cristina y Alfonso XIII a
izquierda. Rev.: Vista del Palacio de la Industria en la Exposición Universal de
Barcelona. AE. 50 mm. Grabador: F. Sala. Escasa. EBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3718 1888. (Barcelona). Exposición Universal de Barcelona. (Cru.Medalles 757 var. metal). Anv.:
Vista del Palacio de la Industria de la exposición. Rev.: Escudo coronado. 26,40 grs.
AR. 40 mm. Grabador: G. Defailly. Fue ligeramente limpiada. Rara en plata. MBC. Est. 
80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3719 (1889). La Coruña. III Centenario de la defensa de las murallas por María Pita. (J. Paz
861). Anv.: Escena del asedio. Rev.: La Torre de Hércules. Calamina. 50 mm.
Grabador: E. Darré. En su estuche original. Golpecitos canto. EBC-. Est. 30. . . . . . . 20,–



3720 1892. Barcelona. Premio del Ayuntamiento Constitucional de Barcelona en la exposición de
1892. (Cru.Medalles 849). Anv.: Armas de Barcelona coronadas y ornamentadas con
instrumentos del arte, ciencia etc. Rev.: Corona de laurel y leyenda alrededor. AE. 63
mm. Grabadores: Castells, Solà y Camat. Golpecitos en canto. EBC-. Est. 65. . . . . . 45,–

3721 1892. (Sevi l la).  La ciudad de Sevi l la en conmemoración del 400 aniversario del
descubrimiento de América. (V. 559 var. metal). Anv.: Busto de Colón a izquierda.
Rev.: Rey San Fernando, a sus lados San Leandro y San Isidoro con mitra y báculo.
AE. 51 mm. Grabador: J. L. L. Golpecitos en canto. Muy escasa. EBC-. Est. 85. . . . 65,–

3722 (1902). Medalla conmemorativa Regencia María Cristina. Anv.: Bustos acodados de María
Cristina y Alfonso XIII a izquierda. Rev.: Escudo de España entre 1885 - 1902. AE. 30 
mm. Descolgada. Golpecitos. (MBC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3723 1905. Madrid. Homenaje a Cervantes en el tercer centenario de la publicación del Quijote.
(V. 621). Anv.: Busto de Cervantes a izquierda sobre laureles. Rev.: Ángel sosteniendo 
libro del Quijote sobre las nubes y el globo terraqueo. AE. 60 mm. Grabador:
Bartolome Maura. Pátina marrón rojiza. EBC. Est. 95. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 3724 1906. Huesca. Exposición Provincial. Rev.: Premio al Mérito. Metal dorado. Plaqueta 50x34
mm. En su estuche original. EBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3725 1906. Madrid. Boda de Alfonso XIII. (V. 870). Anv.: Bustos de los reyes sobrepuestos a
derecha. UNION AUGVSTA. Rev.: ALFONSO XIII / Y / VICTORIA EUGENIA / DE
BATTENBERG / MADRID 31 DE MAYO / DE 1906. AE. 60 mm. Golpecitos. (MBC-).
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3726 1910. Primer centenario de la creación del Estado Mayor. (V. 649). Anv.: Soldado de época 
y angel sentados ante una mesa de operaciones militares. Rev.: Armas nacionales
coronadas. Alrededor el Toisón de oro y leyenda. AE. 55 mm. Pátina marrón. Muy
escasa. EBC+. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3727 1910. Exposición Española de arte en el primer centenario de la Independencia de Mexico.
(V. 650 var. metal). Anv.: Matrona coronada (España) de pie junto a un león
sosteniendo una corona de laurel sobre las musas del arte. Rev.: Alegoria de México
con rama de olivo junto al aguila mexicana. AE. 60 mm. Grabador: Rodríguez. EBC.
Est. 85. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

F 3728 1912.  (Madr id) . VI I  Centenar io de la bata l la  de las Navas de Tolosa.  Medal la
conmemorativa. Anv.: El rey Sancho de Navarra a caballo y con lanza a la izquierda.
Rev.: Escudo coronado de Navarra rodeado por cadenas rotas. AE. 56 mm. Grabador: 
B. Maura. EBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3729 1916. Homenaje a José Echegaray premio Nobel. Dos golpecitos en canto, reverso. Medalla 
de homenaje. Anv.: Busto de Echegaray a izquierda. Rev.: Estatua de Minerva. Debajo 
alegoría del teatro y ángel con cornucopia. AE. 60 mm. Grabador: Lorenzo Callant
Valera. EBC. Est. 75.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

F 3730 (hacia 1914). Madrid. Conmemorativa Regencia María Cristina. Escuela de Equitación
RIO-FRIO. Anv.: Bustos acodados de María Cristina y Alfonso XIII a izquierda. Rev.:
Escudo de España entre ramas de laurel. RIO - FRIO. AR. 33 mm. Estuvo montada
en un aro. (MBC+). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3731 1918. Homenaje nacional al Dr. Thebussem en el centenario de su nacimiento. Anv.: Busto
a izquierda. Rev.: Dos matronas sujetando el escudo de armas. AE. 50 mm. Grabador: 
J. Ortells. Viejos números de museo en anverso. Muy rara. EBC. Est. 80. . . . . . . . . 45,–

ESTADO ESPAÑOL

3732 1968. Barcelona. Placa de Honor al Excmo. Sr. D. Tomás Garicano Goñi, Gobernador Civil
de Barcelona. 290 grs. AR. 89 mm. Grabador: Vallmitjana. En estuche. S/C. Est. 300. 250,–

3733 1944. Barcelona. Premio de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Barcelona en su
Centenario. (Cru.Medalles 1831). Anv.: Armas de Barcelona ornamentadas. Rev.:
Leyenda y dedicatoria. AE. 61 mm. Rara. EBC+. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 3734 1874. A los defensores de Teruel. (Pérez Guerra 750). Anv.: Armas de Teruel. Rev.:
Leyenda y dedicatoria. AE. 35mm. Grabador: G.Sellán. Sin anilla.Escasa. EBC-.Est.170. 145,–

3735 Ministerio de Fomento. Dirección General de Instrucción Pública. Magisterio de 1ª
Enseñanza. Plateada. 60x40 mm. Con cordón original. EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

F 3736 s/d. De carácter propagandístico. División Littorio. Voluntarios italianos de la guerra civil.
(Pérez Guerra 979). Anv.: Fasces y leyenda en fondo rojo. Rev.: Yugo y flechas en
leyenda en fondo azul. Muy escasa. EBC-. Est. 165. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 135,–

F 3737 s/d. Milán (Johnson). De carácter propagandístico. Legionarios italianos en la guerra civil
española. (Pérez Guerra 1014). Anv.: Hércules peleando con las serpientes ´Virtute
Duce´. Rev.: Estandartes de legiones romanas ´Legionari di Roma in terra di Espagna´. 
AE. 30 mm. Grabador: De Marchis. Escasa. EBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–



EXTRANJERAS

ALEMANIA

F 3738 Sajonia. 1893.  Alberto. 50º Aniversario. AR. 33 mm. EBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3739 S. XIX. Medalla de bautizo. AR. 39 mm. EBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

ARGENTINA

3740 1892. República. (Buenos Aires). Homenaje al General Belgrano de la municipalidad de
Rosario. Anv.: Busto de Belgrano. Rev.: Formación militar rodeando a un jinete con la
bandera argentina. AE. 46 mm. Grabador: Urzali. EBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . 35,–

AUSTRIA

F 3741 1819. Decreto de Carlsbad. AR. 33 mm. Grabador: Neus. Bella. EBC-. Est. 150. . . . . . . . 75,–

BÉLGICA

3742 1906. Leopoldo II. Anv.: Busto de Leopoldo II a la derecha. Rev.: Dos figuras sosteniendo
las armas de Anvers coronadas leyenda alrededor. Bronce dorado. 60 mm. Exposición
Internacional de higiene y alimentación en Anvers. MBC+. Est. 45. . . . . . . . . . . . . 30,–

REPÚBLICA DOMINICANA

3743 Orden Heráldica de Cristóbal Colón. Anv.: YLUSTRE Y ESCLARECIDO WARON!DON
CRISTOBAL COLON!. Su busto de frente. Rev.: Escudo de armas de la República.
Polícromo, esmaltes íntegros, doble láurea articulada para colgar. EBC. Est. 50. . . . . 30,–

FRANCIA

F 3744 1672. Luis XIV. Levantamiento del sitio de Carleroy. CU. 41 mm. Grabador: Bernat. EBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3745 1682. Luis XIV. Nacimiento del duque de Burgundy. Jetón. (Mit. 3642). AR. 28 mm. Rara.
EBC. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3746 1766. Luis XV. Jetón. Rev.: Armas de Tolosa. AR. 30 mm. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

F 3747 1783. Luis XVI. París. Jetón. (F. 6405). AR. 34x34 mm. Grabador: Gatteaux. Escasa. EBC.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3748 1812. Napoleón I. París. La Batalla de Moscú en Setiembre 7, 1812. Anv.: Busto de
Napoleón a la derecha. Rev.: Alegoría de la batalla, tres figuras en combate. AE. 55
mm. Grabador: Droz. Reacuñación de la ceca de Paris. EBC+. Est. 60. . . . . . . . . . 35,–

3749 (1820). París. Homenaje al Duque de Berry en su muerte. Anv.: Busto del Duque a la
izquierda. Rev.: Alegoría de Francia coronada y con corona de laurel en la mano
frente a una urna funeraria. AE. 24 mm. Grabador: Caqué. Muy escasa. EBC-. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3750 1820. Luis XVIII. París. Nacimiento del principe Enrique-duque de Borgoña. Anv.: Busto de
Luis XVIII a la derecha. Rev.: Un angel presentando a Francia el recién nacido
principe. AE. 50 mm. Grabador: Andrieu. Muy escasa. EBC/EBC-. Est. 75.. . . . . . . . 45,–

3751 1820. Luis XVIII. París. (Forrer Vol. 2, 226). Anv.: La princesa junto al de busto de Luís
Felipe, presentando al recién nacido príncipe. Rev.: Arcángel sobre nube pisando al
diablo. AE. 38 mm. Grabador: Gayrard. MBC+. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3752 1821. París. Medalla por servicio a las tropas durante las campañas Napoleonicas. Anv.:
Busto de Napoleón I a la derecha. Rev.: Dedicatoria. AE. Con anilla. EBC. Est. 45. . . 30,–

F 3753 1829. Carlos X. París. Inauguración del monumento ecuestre de Luís XIII. Anv.: Bustos
acodados de Carlos X y Luís XVIII a la derecha. Rev.: Monumento ecuestre de Luís
XIII. AE. 50 mm. Grabador: E. Gatteaux. Pátina marrón. Escasa. EBC. Est. 70.. . . . . 50,–

F 3753A 1833. Luis Felipe. París. Inauguración del mueo de monedas y medallas. Medalla
commemorativa. Anv.: Bustos acolados a la izquierda de María Amalia y Luis Felipe I. 
Rev.: Dos matronas frente a una prensa de acuñar monedas. Detrás un busto de Luis 
Felipe sobre un monetario. AE. 50 mm. Grabador: Petit. EBC+. Est. 85. . . . . . . . . . 60,–

3754 1834. Luis Felipe. París. Homenaje a Carlos X. Anv.: Busto de Carlos X a izquierda. Rev.:
Leyenda biográfica. AE. 51 mm. Grabador: Caqué. EBC-. Est. 55. . . . . . . . . . . . . . 40,–

3755 1837. Luis Felipe. París. Pierre Laromiguiere, filósofo francés (1756-1837). (Forrer Vol. I,
130). Anv.: Busto a izquierda de Pierre Laromiguiere. Rev.: Pasaje de lección de
filosofia. AE. 70 mm. Acuñación original de 1860-1870. Con caja original. Rara. EBC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

F 3756 s/d. República. París. Premio del Consejo General del Seine. Anv.: Alegoría de Francia
sentada, premiando con coronas de laurel. Rev.: Dedicatoria. 65 grs. AR. 51 mm.
Grabador: Gayrard. Muy escasa. EBC. Est. 115.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–



3757 1865. Napoleón III. París. Premio del ministerio de agricultura, comercio y trabajo en Niza.
Anv.: Busto del emperador a derecha. Rev.: Leyenda en laurel con círculo. 36,70 grs.
AR. 41 mm. Grabador: Barré. Sin otorgar. Pequeño golpecito en canto. EBC/EBC-. Est. 
80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3758 1886. París. Premio de la Sociedad Hípica Francesa - Bordeaux. Anv.: Cabeza de caballo y 
leyenda. Rev.: Leyenda, alrededor laurel. 36,30 grs. AR. 42 mm. Bescher (Editor).
MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 3759 1889. República. París. Centenario del departamento del Ministerio de Finanzas de la
Administración de Monedas y Medallas que expuso en la exposición de 1889. (Forrer
Vol. 1, 231). Anv.: Alegoría de Francia frente a una prensa acuñando monedas. Rev.:
Leyenda y vista de la exposición de 1889. AE. 51 mm. Grabador: Bottee. Escasa.
EBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3760 1889. República. París. Premio de la Exposición Universal de París - 1889. Anv.: Dos
figuras alegóricas de Francia y el trabajador sobre la exposición. Rev.: Ángel con
trompeta proclamando a Francia. AE. 69 mm. Grabador: Louis Bottee. Otorgada.
Escasa. EBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3761 1889. República. Paris. Exposición Universal de París 1889. Medalla conmemorativa. (Forrer
Vol. 1, 664). Anv.: Busto alegórico a la República Francesa. Rev.: Alegoría de Francia 
protegiendo a la libertad y coronando al trabajador. AE. 69 mm. Grabador: David
Dupuis. Escasa. EBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 3762 1892. República. París. Premio del Campeonato de fondo de 1892 de ciclismo. Medalla de
premio deportivo. Anv.: Escena de carrera ciclista de época. Rev.: Leyenda alrededor
de una corona de laurel. 62,7 grs. AR. 51 mm. Grabador: Lavée. Rara. MBC. Est. 85. 65,–

3763 hacia 1895. París. Premio de la Sociedad Agrícola de Tolouse. Anv.: Escena de granja.
Rev.: Inscripción rodeada de motivos agrícolas. Bronce plateado. 45 mm. Grabador: A. 
Rivet. Sin otorgar. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3764 1899. República. París. Premio del Ministerio de Agricultura. Anv.: Busto alado a izquierda
alegórico de Francia como Mercurio. Rev.: Leyenda e instrumentos de la medicina,
agricultura, etc... 37,4 grs. AR. 42 mm. Concurso de 1899 concedida a un miembro
del jurado. Grabador: H. Ponscarme. Rara. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 3765 s/d. República. París. Principios de S. XX. Peculiar busto para representar Francia de buen 
arte. A veces otorgadas como premio. Plaqueta artística. Anv.: Busto a la derecha
alegórico de la República. Rev.: Rama de laurel. AE. 50 x 74 mm. Grabador: Vernier.
EBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3766 s/d. República. París. Premio de la Prefectura del Seine. Anv.: Alegoría de Francia con
gorro frigio. Rev.: Cartela de dedicatoria y leyenda. 83,60 grs. Plata dorada. 59 mm.
De muy buen arte, típico de Roty. Grabadores: Roty y Desaide. Rara en plata. EBC.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3767 1900. República. París. Exposición Universal de París 1900. Medalla, Premio de exposición.
Anv.: Busto con gorro frigio alegórico de la República Francesa. Rev.: Ángel
sobrevolando la exposición y llevando un trabajador con la antorcha de la libertad. AE. 
69 mm. Grabador: Chaplain. Otorgada a dos españoles. Buen exponente del arte
medallistico de la época. Escasa así. EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3768 1900. República. París. Premio de la Exposición de París de 1900. (Forrer Vol. III, 384).
Anv.: Matrona coronada (Francia) ante sol naciente. Rev.: Instrumentos del trabajo y la 
ciencia bajo plaqueta dedicatoria. AE. 59 mm. Grabador: G. Lemaire. Otorgada a
Antonio Llauradó de Reus. Muy escasa. EBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

F 3769 1904. República. París. Premio de concurso canino. Sociedad canina del sur-este 1er
premio. (Forrer Vol. V, 135). Anv.: Escena rural con perros de pastoreo. Rev.:
Dedicatoria ornamentada. Dorada. 45 mm. Grabador: Rivet. EBC-. Est. 50.. . . . . . . . 35,–

F 3770 (1910). República. París. Premio del Ministerio de Agricultura. Anv.: Dos matronas alegóricas 
de la República y la Agricultura. Rev.: Leyenda y motivos agrícolas, en el centro
cartela. 37,3 grs. AR. 41 mm. Grabador: Alphée Dubois. Sin otorgar. De buen arte
típico de Dubois. Escasa. EBC-. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3771 (1910). Premio de la Sociedad de avicultura de Cher. Anv.: Escena de granja. Rev.:
Leyenda rodeada de motivos e instrumentos rurales. Plateada. 42 mm. Sin otorgar.
MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3772 Medalla de premio. Anv.: Escena rural. Rev.: Placa dedicatoria ornamental. Dorada. 51 mm. 
Desaide (Editor). S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3773 1911. República. París. Premio del Ministerio de la Guerra a la preparación física y militar.
Anv.: Alegoría de Francia aconsejando a un mil i tar. Rev.: León bajo cartela
dedicatoria. AE. 50 mm. Grabador: Grandhomme. Sin otorgar. MBC+. Est. 60. . . . . . 40,–

F 3774 1914. República. París. Creación de la organización de ayuda a prisioneros de guerra en
1914. Plaqueta conmemorativa. Anv.: Prisionero de guerra escribiendo una carta. Rev.: 
Dedicatoria. AE. 42x70 mm. Grabador: Blondat. Escasa. EBC. Est. 85. . . . . . . . . . . 50,–



F 3775 s/d (1900-1920). República. París. La ciudad de París en reconocimiento a Gastón
Neumard. Anv.: Busto alegórico de la República Francesa con gorro frigio a derecha.
Rev.: Dedicatoria. 72 grs. AR. 50 mm. Grabador: Chaplain. Escasa. EBC. Est. 100. . . 75,–

3776 (1920). República. Premio de la Sociedad Canina de la Costa Azul. Anv.: Escena de perros 
en un bosque. Rev.: Escudo coronado y leyenda. AE. 46 mm. Sin otorgar. EBC-.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 3777 (Ca. 1900-1925). República. París. Premio de la Prefactura de Policía / Consejo de higiene
y salud pública. Anv.: La diosa Atenea premiando con una corona de laurel. Rev.:
Leyenda. 37,90 grs. AR. 42 mm. Rara. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 3778 1927. República. Exposición de la Sociedad Central de Agricultura. Plaqueta conmemorativa. 
Anv.: Escena rural de cosecha. Rev.: Dedicatoria entre dos agricultores. Bronce
plateado. 57x45 mm. Rara. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3779 1934. República. Premio de la Sociedad Canina de Languedoc. Exposición de 1934 en
Beziers. Plaqueta. Anv.: Armas de Languedoc entre dos cabezas de perro. Rev.:
Dedicatoria bajo instrumentos de caza con perro. AE. 60x40 mm. Rara. EBC. Est. 65. 35,–

INGLATERRA

3780 s/d. Guerras Napoleónicas (1799). La defensa de Acre contra las tropas Napoleónicas. Anv.: 
Busto del almirante Smith a izquierda. Rev.: Un león defendiendo a un camello de un
puma. Metal blanco. 41 mm. Grabadores: Mills y Brennett. De la serie de victorias
inglesas de Mudie. EBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 3781 s/d (1820-24). Guerras Napoleónicas (1801). La llegada del ejército inglés a Egipto. Anv.:
Busto del general Abercromby. Rev.: Caballo a derecha frente a las pirámides de
Egipto. Metal blanco. 41 mm. Grabador: Webb. De la serie de victorias inglesas de
Mudie. EBC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3782 s/d (1820-24). Guerras Napoleónicas. El rechazo de la flota Francesa frente a la India de
la serie de victorias inglesas de Mudie. Anv.: Neptuno con tridente y Nike. Rev.: Dios
de la abundancia en bandera inglesa y junto al león inglés en referencia a la
colonización de Bombay. Metal blanco. 41 mm. Grabador: Droz y Mills. EBC. Est. 65.. 40,–

ITALIA

F 3783 s/d (1886). Umberto I. Homenaje a Juan Galeato arquitecto de la Catedral de Milán. Anv.:
Busto de Juan Galeato a izquierda. Rev.: Vista de la Catedral de Milán. Bronce
dorado. 48 mm. EBC-. Est. 85. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

MÉXICO

F 3784 1822. Inauguración de Agustín, primer emperador. Anv.: Águila coronada sobre un nopal.
AR. 34 mm. Grabador: F. C. Bella. EBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

F 3785 Guadalajara. Proclamación de Agustín Iturbide. (Forrer Vol. IV, pág. 8). Anv.: Su busto con
casaca. Rev.: Dos lobos al pie de un árbol (escudo de la ciudad). AR. 40 mm.
Grabador: M. Medina. Estuvo dorada. Agujero tapado. (MBC+). Est. 200. . . . . . . . . . 125,–

F 3786 1823. Agustín I y la Constitución, jurados por México. (Forrer II, pág. 337). Anv.: Águila
coronada sobre una bandera. AR. 32 mm. Grabador: J. Guerrero. Rayitas. MBC+. Est. 
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

PORTUGAL

F 3787 s/d. Premio de la Sociedad Geográfica de Lisboa. Anv.: Armas de Portugal. Rev.: Leyenda
dentro de orla ornamentada. Bronce dorado. 50 mm. Con anilla. Grabador: C.L. EBC+.
Est. 85. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

URUGUAY

F 3788 1907. República. (Buenos Aires). III Congreso Medio Latino-Americano en Montevideo.
Plaqueta conmemorativa. Anv.: Alegoría de Uruguay recibiendo a las otras Naciones
Latinoamericanas. Al fondo el puerto. Rev.: ´Marzo 17-24, 1907 Montevideo´. Bronce
plateado. 39x35 mm. Grabador: Rossi. Rara. MBC+. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

VATICANO

F 3789 1854. Pío IX (Año XI). Roma. Año Mariano. Anv.: Busto del Papa a izquierda. Rev.: Interior 
de la basílica de San Pedro. El Papa oficiando en Concilio, encima la virgen sobre
una nube. AE. 44 mm. Grabador: Bianchi. EBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

3790 1860. Pío IX. Medalla honorífica típica de su reinado. Anv.: Busto de Pío IX a derecha.
Rev.: Armas papales de Pío IX. Metal blanco. 61 mm. Se adquirían como recuerdo.
EBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



PONDERALES

F 3792 Valencia. Ponderal de 2 escudos. Troncopiramidal. (Cru.Pesals 131 sim). Anv.: II / escudo
de dos palos en rombo y cuatro circulitos alrededor; incisión en el centro. Rev.:
Corona incusa. 6,80 grs. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 3793 (s. XVIII). Ponderal de 2 reales. Troncopiramidal. (Cru.Pesals 204). Anv.: ##/R y escudo de
Barcelona en rombo. 6,61 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3794 Ponderal de 2 escudos. Troncopiramidal. Anv.: VD/C coronada/VIII. Rev.: Haz de siete
flechas en gráfila de puntos, en círculo incuso. 6,67 grs. MBC+. Est. 100.. . . . . . . . 60,–

F 3795 Ponderal de dos escudos. Troncopiramidal. Anv.: VD/IB/VI. Rev.: Cruz patada en doble orla
tetralobular y gráfila, todo en círculo incuso. 6,26 grs. El peso indicado en la cara
superior, V dineros y VI granos, corresponde al Luis de oro francés. MBC-. Est. 35. . 20,–

F 3796 Ponderal de 2 reales o escudos. Cuadrado. Unifaz. Anv.: Cruz patada en orla tetralobular y 
gráfila de puntos, todo en círculo incuso. 6,61 grs. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3797 Ponderal de 2 escudos. Circular. Anv.: 22 sobre corona en círculo central; a los lados
sendos monogramas BRL coronadas, debajo monograma M2A bajo corona; contramarca 
¿M? bajo arcada. 6,54 grs. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3798 Ponderal de 4 reales o escudos. Troncopiramidal. Anv.: XD/IC y escudo catalán de base
redondeada / D bajo flor de lis / XVI. Rev.: Haz de seis flechas en gráfila de puntos, 
cuatro puntos alrededor. 13,39 grs. MBC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 3799 Ponderal de cuatro reales. Troncopiramidal. Anv.: Cruz patada en orla tetralobular y gráfila

de puntos; ý-ý debajo. 13,23 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 3800 Ponderal de 4 escudos. Troncopiramidal. Anv.: X D encima, XVI debajo de una profunda
estría de corte triangular. Rev.: Haz de seis flechas en gráfila de puntos, todo en
círculo incuso. 12,70 grs. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3801 Ponderal de ocho durillos. Troncopiramidal, en la base marcas incusas: V!!! y león en
escudo entre torres, venera debajo. 12,34 grs. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3802 Fe l i pe  IV.  Ponde ra l  de  8  rea les .  (Ma teu  y L l op i s  33ss ,  s im) .  Anv. :
@PHILIPVS!IIII!D!G!HISP!REX!. Castillos y leones cuartelados, en orla de lóbulos y
arcos. Rev.: Bajo corona, XXI DE VIII G/!8!R!M. 26,03 grs. MBC. Est. 40. . . . . . . . 30,–

F 3803 1650. Amberes. Ponderal para dos coronas de oro, o 1/4 patagón de plata. (Dieudonné
pág. 160 sim). Anv.: Pedernal sobre corona / 16 martillo 50 / P-mano-H. Rev.: Bustos
afrontados de rey y reina. 7,02 grs. PH bajo martillo son las siglas de Pietr Herck
hijo. EBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3804 Ponderal de 8 escudos. Troncopiramidal. Anv.: XXI D/h/FI. Rev.: Cruz patada en doble orla 
tetralobular, cuatro circulitos alrededor y gráfila de puntos. 26,27 grs. El peso indicado 
en la cara superior, XXI dineros, corresponde al cuádruple Luis de oro francés. MBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 3805 Ponderal de 4 escudos. Troncopiramidal. Anv.: XD/zFR coronadas/DXII/D XII/@. Rev.: Cruz
patada, R en un espacio, todo en orla tetralobular y gráfila de puntos, un círculo
incuso. 13,36 grs. El peso indicado en la cara superior, X diners y XII granos,
corresponde al doble Luis de oro francés. EBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3806 Ponderal de 2 escudos. Troncopiramidal. Anv.: VD/FIz/VI. Rev.: Cruz patada en doble orla
tetralobular y gráfila, todo en círculo incuso. 6,37 grs. El peso indicado en la cara
superior, V dineros, VI granos, corresponde al Luis de oro francés. MBC. Est. 40. . . . 25,–

BILLETES

3807 1928. 500 pesetas. (Ed. C7). 15 de agosto, Cisneros. Dos puntos de aguja. EBC+. Est. 10. 6,–

3808 1928. 500 pesetas. (Ed. C7). 15 de agosto, Cisneros. Pareja correlativa. Dos puntos de
aguja. EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3809 1928. 500 pesetas. (Ed. C7). 15 de agosto, Cisneros. Trío correlativo. Dos puntos de aguja. 
EBC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3810 1935. 5 pesetas. (Ed. C14). Lote de 53 billetes sin serie casi todos correlativos. S/C-/S/C.
Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 3811 1936. Burgos. 50 pesetas. (Ed. D21a). 21 de noviembre. Serie G. Escasa. MBC+. Est. 160. 140,–

F 3812 1936. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D22a). 21 de noviembre. Serie F. EBC-. Est. 150. . . . . . 120,–

F 3813 1937. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D25a). 18 de julio. Pareja correlativa, serie C. Dos taladros.
Dos perforaciones de grapa. La numeración superior distinta de la inferior en las
unidades. S/C-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3814 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D29a). 30 de abril. Serie D. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–



3815 1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36a). 10 de agosto. Serie B. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

3816 1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36a). 10 de agosto. Serie B. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

3817 1940. 1 peseta. (Ed. D42). 1 de junio, Hernán Cortés. Sin serie. S/C-. Est. 40.. . . . . . . . 25,–

3818 1940. 1 peseta. (Ed. D42). 1 de junio, Hernán Cortés. Sin serie. BC+. Est. 20.. . . . . . . . 12,–

3819 1940. 1 peseta. (Ed. D42a). 1 de junio, Hernán Cortés. Serie B. EBC. Est. 100. . . . . . . . 60,–

3820 1940. 1 peseta. (Ed. D43a). 4 de septiembre, ´Santa María´. Serie E. S/C-. Est. 40.. . . . . 25,–

F 3821 1940. 5 pesetas. (Ed. D44a). 4 de septiembre, Alcázar de Segovia. Serie K. EBC+. Est. 50. 30,–

F 3822 1940. 1000 pesetas. (Ed. D46). 21 de octubre, Carlos I. Raro. MBC. Est. 250. . . . . . . . . 125,–

3823 1945. 1 peseta. (Ed. D49a). 15 de junio, Isabel la Católica. Pareja correlativa, serie E.
S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3824 1945. 5 pesetas. (Ed. D50a). 15 de junio, Isabel y Colón. Pareja correlativa, serie G. S/C-.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3825 1946. 100 pesetas. (Ed. D52a). 19 de febrero, Goya. Serie B. S/C-. Est. 150. . . . . . . . . 90,–

3826 1946. 1000 pesetas. (Ed. D54). 19 de febrero, Vives. Raro. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . 90,–

3827 1946. 1000 pesetas. (Ed. D54). 19 de febrero, Vives. Puntos de aguja. Buen ejemplar.
(MBC+.). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3828 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de marzo, Elcano. Trío correlativo, serie M. EBC+. Est. 50. 30,–

3829 1948. 1 peseta. (Ed. D58a (D60a)). 19 de junio, la Dama de Elche. Pareja correlativa, serie 
H. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3830 1951. 5 pesetas. (Ed. D60a). 16 de agosto, Balmes. Pareja correlativa, serie Z. S/C.Est. 15. 9,–

3831 1951. 5 pesetas. (Ed. D60a). 16 de agosto, Balmes. Trío correlativo, serie G. S/C-. Est. 20. 12,–

3832 1951. 1 peseta. (Ed. D62a). 19 de noviembre, el Quijote. Trío correlativo, serie R. S/C-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3833 1951. 50 pesetas. (Ed. D63a). 31 de diciembre, Rusiñol. Serie A. S/C-. Est. 70. . . . . . . . 40,–

3834 1951. 50 pesetas. (Ed. D63a). 31 de diciembre, Rusiñol. Serie B. Escaso. EBC. Est. 50. . . 30,–

3835 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de julio, Marqués de Santa Cruz. Pareja correlativa, serie
D. S/C. Est. 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3836 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de julio, Marqués de Santa Cruz. Trío correlativo, serie G.
S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3837 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de julio, Marqués de Santa Cruz. Trío correlativo, serie H.
S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3838 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de julio, Marqués de Santa Cruz. Trío correlativo, serie X.
S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3839 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de julio, Marqués de Santa Cruz. Trío correlativo, serie Z.
S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3840 1954. 5 pesetas. (Ed. D67a). 22 de julio, Alfonso X. Lote de 100 billetes correlativos, serie
D, con faja de la FNMT. S/C. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

3841 1954. 25 pesetas. (Ed. D68a). 22 de julio, Albéniz. Trío correlativo, serie I. S/C-. Est. 40. . 25,–

3842 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b). 17 de noviembre, Falla. Faja de la FNMT, con 100 billetes
correlativos, serie 7A. S/C. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3843 1970. 100 pesetas. (Ed. D73a y D73b). 17 de noviembre, Falla. Lote de 110 billetes, series 
E (dos), T (cuatro), 1J (treinta), 1T (veinte), 2F (catorce), 4G (diez) y 4W (treinta).
Todos correlativos. A examinar. EBC/S/C-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

3844 1970. 100 pesetas. (Ed. D73c). 17 de noviembre, Falla. Trío correlativo, serie 9A. S/C-.  
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3845 1979. 5000 pesetas. (Ed. E4a). 23 de octubre, Juan carlos I. Trío correlativo, serie S.
EBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3846 1985. 10000 pesetas. (Ed. E7). 24 de septiembre, Juan Carlos I / Felipe. Sin serie. S/C-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

3847 1985. 10000 pesetas. (Ed. E7). 24 de septiembre, Juan Carlos I / Felipe. Trío correlativo,
sin serie. S/C. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

3848 1992. 2000 pesetas. (Ed. E8). 24 de abril, José Celestino Mutis. Pareja correlativa sin
serie. S/C-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3849 1992. 1000 pesetas. (Ed. E9a). 12 de octubre, Hernán Cortés / Pizarro. Trío correlativo,
serie U. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3850 1992. 5000 pesetas. (Ed. E10). 12 de octubre, Colón. Trío correlativo, sin serie. S/C-.  
Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–



LOTES DE  CONJUNTO
IMPERIO ROMANO

3851 Lote formado por dos denarios: Tiberio, Adriano y un denario forrado de la gens Postumia.
A examinar. BC-/MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3852 Lote formado por un denario republicano, cinco imperiales, dos antoninianos, un as y un
tetradracma de Antioquía. Diez piezas. A examinar. BC/MBC+. Est. 400. . . . . . . . . . 250,–

MEDIEVAL

3853 Ferran II (1479-1516). Barcelona. Diner. Lote de 2 monedas de vellón distintas. MBC-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

AUSTRIAS

3854 Lote formado por 21 cobres acuñados en la ceca de Trujillo, la gran mayoría de Felipe IV. 
Alguna muy escasa. A examinar. BC/MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3855 1661. Valladolid. M. 4 y 8 maravedís. Lote de 2 monedas. BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . 20,–

3856 s/d. Carlos II y Felipe V. Mallorca. Lote de 2 diners, uno falso de época muy curioso.
BC/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3857 Lote de 40 monedas, medievales y de la época de los Austrias. A examinar. BC-/MBC. Est. 
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

BORBONES

3858 1723 a 1733. Felipe V. 1/2 y 2 reales (dos). Lote de 3 monedas tipo ´cruz´. BC-/BC.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3859 Felipe V a Fernando VII. Lote de 20 cobres españoles distintos. BC/BC+. Est. 125. . . . . . 75,–

3860 Carlos IV y Fernando VII. Lima, México y Sevilla. 1/2 (dos), 1 y 2 reales (dos). Lote de 5
monedas. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3861 1824 a 1830. Fernando VII. Segovia. 2 maravedís y 1/4 de real de México. Lote de 7
monedas. BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3862 1859 y 1863. Isabel II. Segovia. 25 céntimos de real. Lote de 2 monedas. MBC-/MBC.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3863 Isabel II. Lote de 6 cobres. BC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3864 1848 y 1852. Isabel II. Madrid. 1 y 4 reales. BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3865 1868. Isabel II. Manila. 10 y 50 centavos. (Cal. 455). Lote de 2 monedas. BC/BC+. Est. 30. 18,–

CENTENARIO DE LA PESETA

3866 1906*6. Alfonso XIII. SLV. 1 céntimo. Lote de 10 monedas. Bellas. Brillo original. S/C.  
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3867 1870 a 1913. 1 (cuatro) y 2 céntimos (cuatro). Lote de 8 monedas. MBC/EBC+. Est. 30. . . 18,–

3868 1870. Gobierno Provisional. Barcelona. OM. 2 y 10 céntimos. Lote de 2 monedas.
BC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3869 1871 a 1898. 5 pesetas. Lote de 11 monedas de fechas distintas. A examinar. BC/MBC-.
Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3870 1870 a 1899. 5 pesetas. Lote de 29 monedas distintas. A examinar. BC/MBC-. Est. 300. . . 175,–

3871 1870 a 1899. 5 pesetas. Lote de 33 monedas. A examinar. BC/MBC-. Est. 300. . . . . . . . 175,–

3872 1870 a 1904. 50 céntimos, 1 (dos), 2 (seis) y 5 pesetas (seis). Lote de 15 monedas.
BC/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

II REPÚBLICA Y ESTADO ESPAÑOL

3873 1938. 25 céntimos. (Cal. 12). Lote de 13 monedas. Brillo original. EBC-/EBC+. Est. 100. . . 60,–

3874 1941 y 1945. 5 céntimos. Lote de 2 monedas. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3875 1945 y 1953. 10 céntimos. Lotes de 2 monedas. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3876 1949*1952, 1953, 1954, 1956, 1962, 1963,1964 y 1965. 50 céntimos. Lote de 8 monedas.
MBC/S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3877 1966*1967 a 1969, 1971 a 1973 y 1975. 50 céntimos. Lote de 7 monedas. S/C-/Proof. Est. 
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–



3878 50 céntimos. Lote de 17 monedas: 1949*51 (Flechas invertidas), 1949*51 a *54, *56, *62;
1963*63 a *65; 1966*67 a *69, *71 a *73 y *75. S/C-/Proof. Est. 100. . . . . . . . . . . 60,–

3879 1 peseta. Lote de 5 monedas: 1953*1956, 1960 a 1963. MBC/S/C-. Est. 80. . . . . . . . . . 50,–

3880 1 peseta. Lote de 5 monedas: 1963*1963 a 1967. MBC+/S/C-. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . 18,–

3881 1 peseta. Lote de 9 monedas: 1966*1967 a 1975. EBC/S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3882 1 peseta. Lote de 16 monedas: 1953*56, *62, *63; 1963*63 a *66; 1966*67 a *75. S/C-/S/C.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3883 2,50 pesetas. Lote de 2 monedas: 1953*1954 y *1956. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3884 5 pesetas. Lote de 2 monedas: 1949*1949 y *1950. EBC/EBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

3885 5 pesetas. Lote de 16 monedas: 1975*59 a *62, *64 a *75. EBC/Proof. Est. 90. . . . . . . . 60,–

3886 25 pesetas. Lote de 2 monedas: 1957*74 y 75. Proof. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3887 25 pesetas. Lote de 11 monedas: 1957*59, *64 a *70, *72, *74 y *75. EBC+/Proof.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3888 50 pesetas. Lote de 6 monedas: 1957*58 a *60, *67, *71 y *75. S/C-/Proof. Est. 70. . . . . 40,–

3889 100 pesetas. Lote de 4 monedas: 1966*66 a *68 y *70. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

VARIOS

3890 Lote formado por un real macuquino con una contramarca indeterminada y un jetón de
Alfonso XII. ´La Isla de Cuba´. A examinar. BC+/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3891 Felipe II a Fernando VII. 1 (seis), 2 (tres), 4 y 8 reales (dos). Lote de 12 monedas,
algunas de la ceca de México. BC/BC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3892 Lote formado por cinco valores distintos de la Cooperativa de Azcoitia, junto con 10
céntimos de 1870 con consignas anarquistas, una chapa troquelada 4-R-T y un jetón
comercial. BC/EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3893 Lote formado por 6 reproducciones de monedas antiguas y 2 cobres de los Austrias. 8
piezas. A examinar. BC/MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3894 Lote de 14 monedas en plata, casi todas tamaño ´duro´. A examinar. MBC-/Proof. Est. 150. 90,–
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